ІНФОРМАЦІЯ

про соціально-економічний розвиток  Білокуракинського району 

за 2014 - 2018 роки 

Доброго дня, шановні учасники засідання районної Ради регіонального розвитку!
Слайд 1

Сьогодні, на першому засіданні районної Ради регіонального розвитку, ми підведемо підсумки основних досягнень розвитку Білокуракинського району за 2014-2018 роки.
Слайд 2
На території Білокуракинського району успішно впроваджується реформа децентралізації. Ще у 2015 році, на самому початку впровадження реформи,  Білокуракине стало центром однойменної територіальної громади з населенням 13,3 тис. осіб, яка об’єднала 24 населених пункти семи сільських та однієї селищної ради. У 2018 році  відбулися перші вибори в новоствореній Лозно-Олександровській об’єднаній територіальній громаді з центром у селищі міського типу Лозно-Олександрівка, яка об’єднала селищну та дві сільські ради, і куди входять 11 населених пунктів. Населення другої територіальної громади району становить 2,5 тис. осіб.  Також на території є чотири сільські ради, які на даний час не входять до жодної з територіальних громад району. 
Слайд 3

Впровадження реформи децентралізації  дало змогу об’єднаним територіальним громадам отримувати та направляти більше коштів  на бюджет розвитку. Так, наприклад,  за останні три роки Білокуракинська ОТГ отримала додатково до свого бюджету  ще  й субвенцію з державного бюджету на розвиток інфраструктури на загальну суму 30,0 млн. грн.

Показники зведеного бюджету Білокуракинського району за звітний період збільшувалися, так в 2014 році бюджет району становив 84,7 млн. грн, в 2018 році – 265,2 млн. грн., що в 3 рази більше.  
  Слайд 4

 Інвестиційна діяльність. За період з 2014 по 2018 роки підприємствами та організаціями району за рахунок усіх джерел фінансування освоєно близько 319,8 млн.грн., з яких 211,0 млн.грн (66,0%) вкладені в розвиток підприємництва, а 108,8 млн.грн (34,0%) – у соціальну сферу. Проаналізував вкладення в соціальну сферу, ми бачимо що з кожним роком збільшуються суми коштів, направлених на розвиток медицини, освіти, культури, фізичної культури і спорту, сфери житлово-комунального господарства. Відповідно 2014 рік – 1,9 млн.грн, 2015 – 9,5 млн.грн, 2016 – 32,3 млн.грн, 2017 – 37,5 млн.грн та 9 місяців 2018 року – 27,4 млн.грн.

Слайд 5
Протягом останніх років спостерігається динаміка збільшення капітальних вкладень майже в 9 разів, з 14,5 млн.грн в 2014 році до 123,9 млн.грн в 2017 році. 

Слайд 6

Агропромисловий комплекс є найбільший і важливий сектор економіки Білокуракинського району. Від ефективності роботи цієї галузі залежить соціально-економічна ситуація в районі, рівень і якість життя населення.

Всього за п’ять років в розвиток середнього та малого підприємництва вкладено близько 211 млн.грн власних коштів підприємців. Найбільше коштів вкладено у придбання сільськогосподарської техніки, розвиток рослинництва та тваринництва – 183,2 млн.грн, розвиток меліоративного землеробства – 15,1 млн.грн, розвиток малого бізнесу – 12,7 млн.грн.
Слайд 7
В нашому районі працює  80  підприємств  різних організаційно-правових форм господарювання, з них 19 – СТОВ, 7 – приватних сільськогосподарських підприємств, 54 – фермерських господарства.

Загальна площа земель району сільськогосподарського призначення становить 123,3 тис.га. Всіма господарствами використовують 73,7 тис. га ріллі, з них 18,8 тис. га використовується господарствами  населення. В обробітку агроформувань району знаходиться 54,9 тис.га ріллі. Сіножаті та пасовища – 44,8 тис.га та інше – 4,8 тис.га.
Слайд 8

У ринкових умовах кожне підприємство повинне орієнтуватися на отримання максимального прибутку. Ця мета досяжна тільки за максимально ефективного формування та використання його матеріально-технічної бази, тому у сільському господарстві найважливішою складовою успіху являється своєчасне оновлення машино-тракторного парку, придбання сучасної техніки та обладнання.

За період з 2014 по 2018 роки підприємствами району придбано 268 одиниць техніки на загальну суму близько 148 млн. грн. у тому числі 29 тракторів, 11 зернозбиральних комбайнів, 28 одиниць посівної техніки, 69 одиниць ґрунтообробної техніки. 

Слайд 9

Проте  головна задача аграріїв – не тільки зібрати  врожай, а й  зберегти його. Значна увага в господарствах приділяється оновленню технічних засобів зерно-токових господарств. Загальна сума інвестицій складає близько 30 млн. грн. 
Слайд 10

Підприємства  проводять реконструкцію та капітальні ремонти критих токів,  зерноочисних агрегатів, будівництво та реконструкцію зерносховищ, встановлюють електронні ваги. Для підвищення якості, підготовки насіння та продовольчого зерна до високих посівних та товарних кондицій  придбали 4 зерносушарки, обладнання для калібрування та очищення зерна. 
Для підвищення собівартості зернової продукції за рахунок доданої вартості придбали обладнання для виробництва комбікормів, тож найближчим часом отримаємо власні комбікорма для різних видів худоби та птиці. Найбільший попит на них очікуємо в березні-травні.  

Слайд 11
Підприємства Білокуракинського району демонструють найбільший темп роботи з відновлення зрошення, яке  відбувається за власні кошти підприємств району.  Так зрошення вже відновлено на площі 280 га.  

За два роки СТОВ «Прогрес» інвестував в меліоративно-зрошувальні системи понад 15 млн. грн, та продовжують розширювати площу зрошувальних полів.    

Слайд 12

Інтенсифікація виробництва дала змогу, максимально реалізувати генетичний  потенціал сортів і одержати вищі врожаї. 

Впровадження нових перспективних сортів є найбільш доступним    заходом, спрямованим на отримання високих валових зборів. Для забезпечення потреби у власному високоякісному насінні на базі підприємства ДП «Украгростар»  створене насіннєве господарство. Завдяки цьому агропідприємства району мають змогу придбати насіннєвий матеріал високих репродукцій селекції  «Інституту фізіології рослин і генетики НАН України».

Слайд 13

Тваринництвом  в районі займається 6 агроформувань та населення. 

З 2014 року поголів’я худоби та птиці в господарствах всіх форм власності постійно зменшується.

Проте керівники агроформувань району, які розуміють важливість галузі тваринництва та переймаються питанням зайнятості сільського населення, за останні роки інвестували в галузь близько 8 млн. грн. На підприємствах проводили ремонт та реконструкцію тваринницьких приміщень, перекриття даху, закуповували поголів’я молодняку свиней та овець. 
Слайд 14

Для отримання доданої вартості на продукцію свинарства ТОВ «Білокуракинський тваринницький комплекс» відкрили фірмовий м’ясний магазин. 
Слайд 15

Сільськогосподарські підприємства району орендують земельні паї у власників згідно договорів оренди, які укладено на 10-15 років. На сьогодні укладають додаткові угоди на 15-25 років. Згідно моніторингу розрахунків за оренду земельних часток (паїв) укладено 9729 договорів. Розмір орендної плати за 2014-2018 роки в середньому по району збільшився з 3 до 6,1 відсотка  вартості нормативно-грошової оцінки орендованої землі. Середній розмір орендної плати по області зріс до 5,9%. Білокуракинський район на 3 місці серед районів області. 

Слайд 16

Потягом останніх років вітчизняна державна підтримка АПК в Україні зазнала значних змін. Серед пріоритетів Уряду та Мінагрополітики є стимулювання фермерського руху та створення успішної моделі господарювання в Україні – формування ефективного та соціально відповідального власника на селі.

Підприємства району активно долучилися до програм підтримки АПК.

Так в 2016 році одне підприємство отримало компенсацію кредитної ставки більш ніж – 1,5 млн.грн., в 2017 році – майже 1,8 млн. грн., в 2018 році – 924 тис.грн.  

Компенсацію за придбану техніку вітчизняного виробництва в 2017 році отримали – 6 господарств на суму 1,6 млн.грн, в 2018 році – 1,82 млн.грн.

Фермерські господарства отримали компенсацію за придбану техніку – 119 тис.грн.

Дотацію за утримання корів молочного напрямку продуктивності отримало одне підприємство – 360 тис.грн.

Загальна сума отриманої бюджетної допомоги за 2016-2018 роки складає більше ніж 8 млн.грн. Ці кошти були використані на розвиток та модернізацію аграрних підприємств.

Слайд 17

Державна підтримка особистих селянських господарств здійснюється відповідно до загальнодержавних і регіональних програм за рахунок державного і обласного бюджетів:

- селяни отримали 0,9 млн.грн. бюджетної дотації за утримання та збереження молодняку великої рогатої худоби.

- 9 родин, які утримують три та більше голів корів, отримали відшкодування витрат за купівлю установки індивідуального доїння. Загальна сума відшкодування становить – 45 тис.грн.

Мешканці Білокуракинського району приймають активну участь у міжнародних програмах підтримки. За останні два роки для розвитку особистого господарства більше 30 родин отримали гранти на придбання сільськогосподарської техніки та обладнання, поголів’я великої рогатої худоби, свиней, птиці. Загальна сума допомоги близько 1,2 млн.грн.   

Слайд 18

Вагома частка вкладень в соціальну сферу надійшла з Державного бюджету (52%) або 56,6 млн.грн.
Протягом 2014 - 2018 років у Білокуракинському районі за бюджетними програмами реалізовано  60 проектів на суму 54,4 млн.грн:

-  державного фонду регіонального розвитку – 9 проектів на суму 14,0 млн.грн;

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток окремих територій – 16 проектів на суму 10,6 млн.грн;

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад – 35 проектів на 29,8 млн.грн.

Проекти реалізовано у сферах: освіти (17 проектів), дорожньо-транспортної інфраструктури (16 проектів), охорони здоров’я (4 проекти), житлово-комунального господарства (6 проектів), культури та спортивної інфраструктури (4 проекти), придбання спеціальної техніки для комунального підприємства (12 проектів) та інших (1 проект). 

 Відповідно: Обласний бюджет – 25% або 27,0 млн., місцевий бюджет – 11% або 12,1 млн.грн та міжнародна технічна допомога – 12% або 13,1 млн.грн.

Найбільше коштів з усіх джерел вкладено в розвиток сфери освіти – 31,9 млн.грн та охорони здоров’я – 24,8  млн.грн. Сфера житлово-комунального господарства – 33,6 млн.грн (ремонт доріг та тротуарів, освітлення, водопроводів, капітальний ремонт будівель та придбанна спеціальної техніки для комунального підприємства, благоустрій  територій, реконструкція частини парку). Відповідно в культуру вкладено 6,6 млн.грн., фізична культура та спорт – 6,9 млн.грн. та інше – 5,0 млн.грн. (ремонт та оснащення адмінцентру, система відео спостереження, капітальний ремонт адмінбудівель).  
Слайд 19

Медицина. Медичну допомогу населенню району надають КУ «Білокуракинська центральна районна лікарня» та комунальне некомерційне підприємство  «Білокуракинський  районний  центр первинної медико-санітарної допомоги». 
В 2014 - 2018 роках за рахунок різних джерел фінансування в медицину вкладено 24,8 млн.грн.
Слайд 20

За рахунок бюджетних коштів було проведено капітальні ремонти та реконструкцію:

- За 2014-2017 рр відремонтовано пологове відділення Білокуракинської ЦРЛ – 1,3 млн.грн;

- У 2017 році відремонтовано Центральну амбулаторію загальної практики сімейної медицини (4,1 млн.грн).

Слайд 21

- У 2018 році закінчена  реконструкція поліклініки №2 під лабораторію Білокуракинської ЦРЛ на загальну суму 3,0 млн.грн;

- У 2017 – 2018 рр проведено капітальний ремонт відділення відновлювального лікування Білокуракинської ЦРЛ ( 4,3 млн.грн).

Слайд 22

Оснащення закладів охорони здоров’я сучасним обладнанням є однією з найперших задач, яку необхідно вирішити для надання високоякісних медичних послуг. На загальну суму 8,9 млн.грн придбано медичне обладнання, а саме:
система рентгенівська діагностична – 4,5 млн.грн.

Слайд 23

Анестезіологічна станція – 1,2 млн.грн  (відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії) та стіл операційний – 64,9 тис.грн (хірургічне відділення). 
Слайд 24

Неонатальний апарат штучної вентиляції легенів – 0,6 млн.грн   (пологове відділення)
Аналізатор біохімічний – 60,9 тис.грн (клініко-діагностична лабораторія).

Слайд 25

Завдяки співпраці з ЄС/ПРООН придбано універсальний комплекс для ендовідеохірургії «ЕКОНТ – КОМПЛЕКС» вартістю 0,6 млн.грн.
Слайд 26

Для надання первинної допомоги населенню району за рахунок коштів обласного бюджету  придбані 4 автомобіля на загальну суму 0,9 млн.грн.

Залучення молодих спеціалістів до медичних закладів району  та вирішення кадрового питання – це першочергові заходи щодо розвитку галузі. За рахунок місцевого бюджету в сумі 0,7 млн.грн придбано 3 квартири для молодих лікарів.

За рахунок бюджетних коштів, благодійної та міжнародної технічної допомоги відділення центральної  районної лікарні та робочі місця лікарів  забезпечені меблями, побутовою та комп’ютерною технікою всього на суму 0,4 млн.грн.  
Слайд 27

За 2014-2018 роки до Білокуракинської центральної районної лікарні за рахунок гуманітарної допомоги, благодійних внесків та дарунків, наданих благодійниками,  додатково  надійшло продуктів харчування, медикаментів, медичних інструментів, обладнання, інвентарю та предметів довгострокового користування на загальну суму 2,1 млн.грн. 

 Так в 2017 році, за сприяння мера міста Броди Анатолія Андрійовича Белея та голови Бродівської районної ради Євгена Васильовича Шведа, благодійним фондом «Берегиня» передані районній лікарні ліжка функціональні в кількості 27 штук на 33,4 тис.грн. У 2018 році, за сприяння голови Львівської обласної ради Олександра Олександровича Ганущина, благодійною організацією «Волонтери»,  передані медичному закладу 13 ліжок функціональних лікарняних, візки інвалідні, ліжка дитячі та інше на загальну суму 181,1 тис.грн. Надана благодійна допомога покращила матеріально-технічне забезпечення хірургічного, терапевтичного, гінекологічного, пологового та неврологічного відділень лікарні. 

Слайд 28

        З 2017 року Білокуракинська ЦРЛ тісно співпрацює з Першим добровольчим мобільним шпиталем ім. М. Пирогова,  який  є найбільшим неурядовим проектом із залучення цивільних медиків до надання медичної допомоги в зоні проведення Операції Об’єднаних сил. За весь період населенню Білокуракинського району та ВПО медичну допомогу надали лікарі таких спеціальностей: хірург, травматолог, гінеколог, уролог, офтальмолог, кардіолог, педіатр, психотерапевт. Надана медична допомога включала профілактичні огляди та консультації, хірургічні втручання, а також виїзди до віддалених фельдшерсько-акушерських пунктів та амбулаторій району. Всього за період співпраці лікарями - волонтерами  було оглянуто понад 3 000 пацієнтів.

Слайд 29

        Освіта. На початок 2018-2019 навчального року в районі працюють 18 закладів загальної середньої освіти,  15 дошкільних навчальних закладів, Будинок дитячої та юнацької творчості, Білокуракинський професійний аграрний ліцей. 
     Загалом для забезпечення розвитку закладів освіти інвестовано 32 млн.грн, в т.ч. : капітальні ремонти шкіл та дошкільних навчальних закладів – 17,6 млн.грн, придбано 5 шкільних автобусів – 7,1 млн.грн, комп’ютерна техніка та меблі – 3, 3 млн.грн. та інше – 2,6 млн.грн. 
Слайд 30

Найбільшою за кількостю учнів є Білокуракинська загальноосвітня школа №1, в якій навчаються 612 учнів. У 2014-2018 рр. у розвиток школи інвестовано 4,5 млн. грн:

·  проведена заміна вікон і дверей будівлі школи та спортивної зали (1250,5 тис.грн); відремонтовано водопровод (36,8 тис.грн) та харчоблок (1010 тис.грн);

· придбано комп’ютерний клас (129,7 тис.грн), організаційну техніку та обладнання (59,7 тис.грн), шкільні меблі (276,5 тис.грн) та спортивний інвентар (45,4 тис.грн);

·  Білокуракинською ОТГ придбано шкільний автобус (1720 тис.грн).
Слайд 31

На території селища розташована Білокуракинська загальноосвітня школа №2, в якій навчаються 165 учнів. За п’ять років у покращення матеріально-технічного забезпечення школи надійшло з різних джерел 3,6 млн.грн, за рахунок яких:
· відремонтовано спортивну залу з покрівлею (0,8 млн.грн.) та замінено вікна і двері в будівлі школи (0,9 млн.грн);

· побудовано міні – футбольний майданчик з твердим покриттям (1,5 млн.грн);

· придбано кабінет біології (0,3 млн.грн).

Слайд 32

Третє місце за кількістю учнів посіла Нещеретівська загальноосвітня школа, в якій навчаються 160 учнів. В розвиток навчального закладу інвестовано 3,4 млн.грн. За рахунок цих коштів:

· проведено капітальний ремонт даху (1 млн.грн) та замінені вікна і двері (1,4 млн.грн);

· збудовано спортивний майданчик (60 тис.грн) та придбано спортивний інвентар (34,9 тис.грн);

- придбано шкільний автобус –1 млн.грн.

Слайд 33

Лозно-Олександрівська загальноосвітня школа – найбільша школа новоутвореної Лозно-Олександрівської об’єднаної територіальної громади, в якій навчається 116 учнів.

В розвиток закладу вкладено 3,3 млн.грн:

- проведено капітальний ремонт – 1 млн.грн;

- придбано шкільний автобус – 1,7 тис.грн;

- придбано оснащення та обладнання для початкової школи – 0,2 млн.грн, кабінет біології – 0,3 млн.грн та спортивне обладнання – 0,1 млн.грн.

Слайд 34

        Не залишились без уваги і інші освітні заклади району. 
         Для Просторівської, Луб’янської, Солідарнівської, Шарівської, Мирненської ЗОШ придбано комп’ютерні класи (447,6 тис.грн), кабінет фізіки (629,7 тис.грн), кабінет хімії (132,2 тис.грн), придбанно обладнання, оснащення, меблі, дидактичний матеріал для Нової української школи (1620,4 тис.грн) на загальну суму 2,8 млн.грн.
          Проведено капітальні ремонти в Просторівській та Солідарнівській ЗОШ (586,7 тис.грн).
           Придбано шкільні автобуси для Солідарнівської та Просторівської ЗОШ (2,7 млн. грн).
           Побудовано нові спортивні та дитячі майданчики придбано спортивний інвентар на території Білокуракинської  ОТГ, смт Лозно-Олександрівка, с.Мирне, с.Солідарне, с.Павлівка (3,0 млн. грн).

Слайд 35

        Важлива роль у вихованні учнів, розширенні й поглибленні їхніх знань, розвиткові творчих здібностей належить якісно організованій позашкільній роботі. Одним з таких закладів є Будинок дитячої та юнацької творчості, в який у 2014-2018роках  інвестовано 2,7 млн. грн.

         За кошти державного, районного, місцевих бюджетів та МОМ проведено капітальний ремонт окремих приміщень (2,5 млн. грн.) та придбано апаратуру ( 171,6 тис. грн.). За кошти МО “Merce Corps” закуплено обладнання для гурткової роботи (20 тис. грн.). 
Слайд 36

        У 2014-2018 рр. інвестовано 5 млн. грн у розвиток дошкільних навчальних закладів:

         - ДНЗ “Сонечко”  за рахунок державного, місцевого  бюджетів,  “ЮНІСЕФ” проведено капітальний ремонт  приміщення, придбано меблі, створено інклюзивну групу (2,5 млн. грн);

         - ДНЗ “Берізка”за рахунок державного, місцевого бюджетів та “ЮНІСЕФ” проведено капітальний ремонт приміщення, придбано меблі, створено логопедичну групу (1,9 млн, грн);

          - за рахунок   “ЮНІСЕФ” проведено ремонт та закуплено меблі ДНЗ “Барвінок” (420,5 тис.грн.) та ДНЗ”Зірочка” (148,9 тис.грн.).
Слайд 37

Підготовку працівників робітничих професій забезпечує Білокуракинський професійний аграрний ліцей. В ньому проходять навчання 87 учнів за 8 спеціальностями.  
        У 2016-2017 роках за рахунок обласного бюджету у розвиток ліцею інвестовано 3,5 млн. грн. За рахунок бюджетних коштів проведено ремонт з заміною вікон та дверей у навчальних корпусах та гуртожитку (1,5 млн. грн), придбано кабінет фізики, комп’ютерну техніку, меблі, спортивний інвентар, запасні частини та обладнання для сільськогосподарської техніки (2,0 млн. грн). 

Слайд 38

            Матеріально-технічна база в закладах культури Білокуракинського району за п’ять років поповнилась на загальну суму 6,7 млн.грн:
- проведено капітальні ремонти приміщень – 4,4 млн.грн;

- поповнено бібліотечні фонди – 359 тис.грн;

- придбано музичне обладнання та сценічні костюми – 1,5 млн.грн;

- інше – 314 тис.грн.
Слайд 39

Районний будинок культури ім. Т.Г.Шевченка є найбільшим закладом культури на території Білокуракинського району. У 2014-2018 роках за рахунок коштів обласного та місцевого бюджетів в сумі 2,0 млн.грн:
· проведено ремонт глядацької зали, зали для урочистостей та костюмерної кімнати, проведено заміну опалювальних котлів – 1,4 млн.грн;

- приміщення обладнано системою пожежної сигналізації – 270 тис.грн;

- проведено ремонт глядацьких крісел – 109,9 тис.грн;

- придбано костюми для аматорських колективів РБК – 41,7 тис.грн.

Слайд 40

      Дитяча школа мистецтв. У 2018 році за рахунок державного та місцевого бюджетів проведено капітальний ремонт будівлі (1,3 млн. грн).  
Придбано музичних інструментів та музичного обладнання за рахунок обласного та місцевого бюджетів на суму  (300 тис. грн).
Слайд 41

Района дитяча бібліотека. У 2016р. за рахунок ДФРР та місцевого бюджету проведено ремонт Дитячої бібліотеки (613,7 тис. грн.). Протягом 2015-2018рр за рахунок обласного, місцевого бюджетів та спонсорської допомоги поповнено бібліотечні фонди та обладнання  на 521,2 тис. грн. 
Слайд 42

В розвиток сільських клубів та аматорських колективів інвестовано       1,9 млн. грн.
Слайд 43

Вкладено коштів у житлово-комунальне господарство району 33,6 млн.грн.
Слайд 44

З метою забезпечення населення району якісною питною водою в період  з 2015 по 2018 роки  за рахунок коштів державного, обласного  та місцевих бюджетів проведено капітальні ремонти водопроводів в шести населених пунктах: с. Солідарне, с. Мирне, с. Просторе, с.Олександропіль, с.Бунчуківка, с.Курячівка протяжністю 12,4 км на 5,6 млн, грн.
Слайд 45

За звітний період вкладені кошти на ремонт комунальних доріг та тротуарів населених пунктів Білокуракинського району у сумі 9,8 млн. грн. за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів.
         По 13 селам та смт.Білокуракине проведена реконструкція  вуличного освітлення  протяжністю 25,6  км  із  встановленням світлодіодних світильників на суму 3,8 млн. грн. 

Слайд 46

        У 2016 році за рахунок коштів обласного бюджету виділені кошти в сумі 2,0 млн.грн, за рахунок яких проведена заміна дахів в восьми багатоквартирних будинках.
Слайд 47

        На постійному контролі стоїть питання забезпечення зменшення споживання природного газу об'єктами соціальної сфери району та переведення їх на альтернативні види палива.  Так  в 2015 році  на стадіоні «Здоров′я» та в 2017 році в лабораторії  Білокуракинської районної лікарні було встановлено піролізні котли на загальну суму 110,5 тис.грн., що дало змогу в середньому на рік зекономити 63,5 тис. грн. бюджетних коштів.


 В період з 2014-2018 роки проведено комплекс робіт по термомодернізації об′єктів освіти:  дитячих садочків «Берізка» та «Сонечко»  на загальну суму 2,7 млн.грн.,  Білокуракинська ЗОШ №1на суму 2,5 млн .грн., Білокуракинська ЗОШ №2 на суму 412,488 тис.грн., Лозно-Олександрівська ЗОШ на суму 1,3 млн.грн., Нещеретівська ЗОШ на суму 2,4 млн, грн. та Просторівська ЗОШ на суму 402,158 тис.грн.. 


В 2018 році завершено роботи з утеплення  двох об′єктів  охорони здоров′я. За кошти ДФРР та обласного бюджету проведено термомодернізацію лабораторії та будівлі відновлювального лікування Білокуракинської ЦРЛ на суму 7,3млн.грн.

Слайд 48

У 2016 році Білокуракинською селищною радою створене комунальне підприємство «Білокуракине-комунсервіс». В розвиток даного підприємства за рахунок державного та місцевого бюджетів інвестовано більше 10 млн. грн. За рахунок цих коштів проведена реконструкція адміністративної будівлі з допоміжними будівлями та придбано більше 12 одиниць спеціальної техніки. Підприємство займається благоустроєм території, вивозом сміття та інше. У 2018 році підприємство розпочало виконувати ямковий ремонт комунальних доріг територіальної громади. 

 Слайд 49

У 2018р. в рамках програми ПРООН  «Відновлення та розбудова миру за фінансової підтримки Європейького Союзу» реалізовано проект «Створення Центру надання адміністративних послуг  Білокуракинської селищної ради Білокуракинської ОТГ Луганської області. Капітальний ремонт частини адміністративної будівлі, придбання обладнання та меблів» загальною вартістю 2,0 млн. грн.
 Слайд 50
В спортивні заклади району за 2014-2018рр всього інвестовано 6,9 млн. грн. 
· побудовано міні-футбольний майданчик з твердим покриттям                   (1,5 млн. грн.)
· проведено реконструкцію спортивного майданчика БРКУ ФСК “Здоров’я” (2,9 млн,грн)
· проведено капітальний ремонт  КУ Білокуракинської  дитячо-юнацької спортивної школи (2,1 млн, грн)
· побудовано спортивні майданчики на територіях сіл та селищ району           ( 349,6 тис. грн)
Слайд 51
 У 2016 та 2017 роках автопарк рятувальників нашого району поповнився двома пожежними автомобілями. Їх придбали коштом державного бюджету. Загальна вартість 8,2 млн. грн.

На виконання районної цільової комплексної програми «Цивільний захист населення та території щодо запобігання виникнення і ліквідації надзвичайних ситуацій на 2013-2017 роки» було придбано обладнання:

1) у 2015 році мотопомпу бензинову вартістю 11,0 тис.грн. та 2 генератори бензинові  вартістю 37,4 тис.грн. 

2) у 2017 році 12 пожежних рукавів вартістю 23,8 тис.грн.

Слайд 52

За останні п’ять років було багато зроблено для розвитку Білокуракинського району. Але на сьогодні є проблеми, які необхідно вирішувати:

· Дефіцит кваліфікованих кадрів в сільській місцевості 
· Відсутність переробки сільськогосподарської продукції
· Неспроможність місцевих бюджетів утримувати комунальні дороги 
· Зниження інвестиційної  привабливості  району 
Слайд 53
  Дякуємо за увагу!
