   ПРЕС-ВИПУСК
Фінансові результати до оподаткування 
підприємств по Білокуракинському району у 2018 році 1
Фінансовий результат у 2018 році до оподаткування підприємств у Білокуракинському районі становив 60097,3 тис. грн. прибутку (за аналогічний період у 2017 році − 87933,1 тис. грн.). 

Прибуток становив 79250,3 тис. грн. (що у % до загальної кількості підприємств 87,8), або на 20,6 % менше порівняно з 2017 роком, збитків допущено на суму 19153,0 тис. грн. (що у % до загальної кількості підприємств 12,2), або на 61,4% більше порівняно з 2017 роком).            
Методологія та визначення

Фінансовий результат до оподаткування (прибуток, збиток) –  алгебраїчна сума прибутку (збитку) від операційної діяльності, фінансових та інших доходів (прибутків), фінансових та інших витрат (збитків).

Інформація щодо фінансового результату до оподаткування підприємств розрахована на підставі даних фінансової звітності в межах державного статистичного спостереження "Активи, власний капітал, зобов'язання та фінансові результати підприємств" і не включає результати діяльності банків. 

1 Дані наведено по юридичних особах та відокремлених підрозділах юридичних осіб із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб.
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