Обставини, що впливають на призначення субсидії

Управління соціального захисту населення Білокуракинської районної державної адміністрації роз’яснює отримувачам житлової субсидії, що відповідно до п.90 Положення про порядок призначення житлових субсидій, затвердженого постановою КМУ від 21.10.1995 р. № 848 (в редакції постанови КМУ від 14.08.2019 р. № 807), із змінами, громадянин, якому призначено житлову субсидію, зобов’язаний протягом 30 календарних днів поінформувати структурний підрозділ з питань соціального захисту населення про виникнення наступних обставин:
зміни складу зареєстрованих у житловомуприміщенні (будинку) членівдомогосподарства;

змінисоціального статусу членівдомогосподарства;

зміни у складісім’ї члена домогосподарства;

зміниперелікуотримуванихжитлово-комунальнихпослуг, умов їхнадання;

зміниперелікувитрат на управліннябагатоквартирнимбудинком;

зміни управителя, виконавцякомунальнихпослуг, створенняоб’єднання;

будь-хтоіз складу домогосподарстваабо член сім’ї особи із складу домогосподарствазареєстрував право власності на транспортнийзасіб, щопідлягаєдержавнійреєстрації і з дативипускуякого минуло меншеп’ятироків (крім мопеда і причепа з 20.10.2019);
будь-хтоіз складу домогосподарстваабо член сім’ї особи із складу домогосподарстваздійснивкупівлюабоіншимзаконним способом набув право власності на земельнуділянку, квартиру (будинок), транспортнийзасіб (механізм), будівельніматеріали, іншітоваридовгостроковоговжиткуабо оплатив (одноразово) будь-якіпослуги (кріммедичних, освітніх та житлово-комунальнихпослугзгідноізсоціальною нормою житла та соціальними нормативами житлово-комунальногообслуговування) на суму, яка на дату купівлі, оплати, набуття права власності в іншийзаконнийспосібперевищує 50 тис. гривень.
Якщо громадянин не повідомив структурний підрозділ з питань соціального захисту населення про вищезазначені обставинипротягом 30 календарних днів,приховав або свідомо подав недостовірні дані, що вплинули на встановлення права на субсидію або визначення її розміру, надання раніше призначеної житлової субсидії припиняється.На вимогу структурного підрозділу з питань соціального захисту населення, сума надміру перерахованої (виплаченої) житлової субсидії повертається громадянином.У разівідмовигромадянина добровільно повернути сумунадміруперерахованої(виплаченої) житловоїсубсидії, питання про її примусовестягненнявирішуєтьсяу судовому порядку.
За результатами перевірки призначення житлової субсидії за 2019 рік було виявлено 58 порушень, де громадяни не зазначили в декларації або своєчасно не повідомили про обставини, що впливають на право призначення житлової субсидії. Загальна сума до повернення склала 200 тисяч 432 грн. 
При виникненні запитань звертайтеся до уповноваженого представника селищної/сільської громади або до управління соціального захисту населення Білокуракинської районної державної адміністрації, яке розташоване за адресою: смт. Білокуракине, пл. Шевченко, 2а або за телефоном гарячоїлініїуправління № 06462 2-16-50.
