У травневі свята понад 2 тис. сімей залучили близько 80 млн грн. «теплих кредитів»!
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Не дивлячись на довгоочікувані вихідні та травневі свята, попит українців на утеплення осель і заміну газових котлів за підтримки Уряду стабільно високий.
 
За неповний робочий тиждень, з 2 по 5 травня, понад 2 тис. родин взяли майже 80 млн грн. «теплих кредитів», зокрема:
 
· на утеплення індивідуального житла – 2090кредитів на суму близько68млн грн.;
 
· на енергоефективні заходи в ОСББ та ЖБК – 32 кредити на сумублизько 10млн грн.;
 
· на придбання твердопаливних котлів -56кредитів на суму майже2млн гривень.
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«Цікавим є той факт, що приватні домогосподарства активно цікавляться перевагами альтернативного опалення. Так, минулого тижня видано 56 кредитів на встановлення твердопаливних котлів на суму 1,8 млн гривень. Це у понад 2 рази більше порівняно із попереднім тижнем, коли домогосподарства залучили 27 таких кредитів на суму 700 тис. гривень», - прокоментував Голова Держенергоефективності Сергій Савчук.
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MomicayHa AMHaMiKa NONUTY Ha AepaBHY NiATPMMKY ANA 3aMiHU ra30BUX KOTAiB (¢hi3. ocobu)
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За умовами програми тим, хто встановлює «негазовий» котел, з державного бюджету надається відшкодування 20% суми кредиту. Якщо позичальник є субсидіантом, то компенсація складає 35%.
 
Крім цього, для встановлення твердопаливних котлів відсутні складні дозвільні процедури. Також, домогосподарство вільне у виборі палива для котла.
 
Нагадуємо, що відшкодування за «теплими кредитами» можна отримати не лише з державного, а й з місцевих бюджетів. Заходьте на Інтерактивну карту на сайті Держенергоефективності (http://saee.gov.ua/uk/programs/map), знаходьте свою область, район та місто і дізнавайтеся, чи є можливість скористатися місцевою програмою здешевлення «теплих кредитів»!

Управління комунікації та зв’язків з громадськістю Держенергоефективності
