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Додаток 1. Основні показники економічного і соціального розвитку на 2020 рік
Додаток 2. Перелік районних програм, які передбачається фінансувати у 2020 році

                                                             ВСТУП

         Програму економічного і соціального розвитку Білокуракинського району на 2020 рік (далі – Програма) розроблено відповідно до Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року, затвердженої розпорядженням керівника Луганської обласної військово-цивільної адміністрації від 26.06.2015р. № 272, Стратегії розвитку Білокуракинського району до 2020 року, затвердженої рішенням сесії Білокуракинської районної ради від 22.11.2017р. №27/3, Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Білокуракинського району до 2020 року, затвердженого рішенням сесії Білокуракинської районної ради від 26.02.2018 р. №30/6, Перспективного плану розвитку Білокуракинського району на 2019-2021 роки, затвердженого рішенням районної Ради регіонального розвитку від 04.02.2019р., регіональних цільових програм та за пропозиціями галузевих управлінь, відділів райдержадміністрації, районних служб, територіальних громад району.

      Законодавчим підґрунтям для розроблення Програми є Закон України “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України” та постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 “Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету ” (зі змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 04 жовтня 2006 року № 504-р “Про схвалення Концепції вдосконалення системи прогнозних і програмних документів з питань соціально-економічного розвитку України".

      Програма визначає цілі соціально-економічного розвитку району на 2020 рік, основні завдання та заходи щодо досягнення головної мети – зростання добробуту і підвищення якості життя населення за рахунок забезпечення позитивних структурних зрушень в економіці, підвищення її конкурентоспроможності як основи для збалансованого зростання соціальних стандартів та показників економічного розвитку. Досягнення даної мети можливе при тісній співпраці органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

      Програма є основою для формування та раціонального використання фінансових ресурсів відповідно до визначених цілей і завдань соціального і економічного розвитку району.

      Реалізацію заходів Програми буде забезпечено за наявності фінансування з державного, обласного та місцевих бюджетів Білокуракинського району, власних коштів підприємств, коштів інвесторів, спонсорської допомоги та інших джерел, не заборонених законодавством України.

1. АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ
    БІЛОКУРАКИНСЬКОГО РАЙОНУ ЗА 2019 РІК
1.1 Динаміка розвитку економіки району, стан використання природного, виробничого та трудового потенціалу.
Головними пріоритетами діяльності органів місцевої влади протягом 2019 року були забезпечення подолання негативних явищ в усіх галузях і сферах діяльності, закріплення позитивних тенденцій сталого економічного зростання шляхом створення сприятливих умов для реалізації завдань у бюджетній, соціальній, економічній сферах із врахуванням реальних фінансових можливостей районного бюджету. 

 Розвиток підприємництва

У 2019 році очікується збільшення загальної кількості суб’єктів малого і середнього підприємництва на 5,9%, в тому числі кількість фізичних-осіб підприємців, що сплачують податки, в порівнянні з 2018 роком збільшиться на 6,6 %, кількість середніх і малих підприємств на 3,1%

У 2019 році  очікується , що загальна кількість зайнятих працівників у малому і середньому підприємництві збільшиться в порівнянні з 2018 роком на 20,6%, в тому числі кількість зайнятих на діючих підприємствах збільшиться на 22,2%, а кількість зайнятих фізичних- осіб підприємців збільшиться на 33,3%, У 2019 році очікується, що загальна кількість найманих працівників в порівнянні з 2018 роком збільшиться на 18,7%, в тому числі кількість найманих працівників на підприємствах збільшиться на 11,1%, а кількість найманих фізичними особами – підприємцями збільшиться  в 1,5 разів.
Інвестиційна діяльність

Очікуваний обсяг капітальних інвестицій, які надійдуть в 2019 році до Білокуракинського району з усіх джерел фінансування складе 22,8 млн.грн., в тому числі: з усіх видів бюджету – 15,1 млн грн, власні кошти підприємств – 7,7 млн.грн.

            У 2019 році на території Білокуракинського району за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення  заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій та співфінансування з місцевого бюджету реалізуються 16 проектів на загальну суму 7299,6 тис. грн. (в тому числі: 4 проекти Білокуракинського району на загальну суму 634,0 тис.грн., 9 проектів Білокуракинської ОТГ на загальну суму 5489,7 тис. грн., 3 проекти Лозно-Олександрівської ОТГ на загальну суму 1175,9 тис.грн.). 

     Найбільші за вартістю проекти:

- «Капітальний ремонт Білокуракинської ЗОШ I-III ступенів №1» - 1126,7 тис.грн.;

- «Капітальний ремонт (заміна вікон та облаштування ганку з благоустроєм) Будинку дитячої та юнацької творчості Білокуракинської селищної ради» - 1179,7 тис.грн.;

- «Капітальний ремонт приміщення шкільного інтернату» - 2852,0 тис.грн.;
- «Придбання універсального трактору для комунального підприємства «Сіль комунгосп Лозно-Олександрівської селищної ради» - 747,0 тис.грн.;

- «Проведення робіт із заміни вікон і дверей в Солідарненській загальноосвітній школі I-II ступенів» - 360,5 тис.грн.

           За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад та коштів місцевого бюджету в поточному році реалізуються 10 проектів на загальну суму  7783,0 тис.грн., в тому числі Білокуракинська ОТГ – 7 проектів на загальну суму 5947,7 тис.грн., Лозно-Олександрівська ОТГ – 3 проекти загальною кошторисною вартістю 1835,3 тис.грн.  
           Такі проекти, як:

- «Капітальний ремонт Курячівської ЗОШ I-III ступенів» - 1446,9 тис.грн.;

- «Капітальний ремонт котельної Білокуракинської ЗОШ I-III ступенів №1» - 1499,9  тис.грн.;

- «Капітальний ремонт адміністративної будівлі під розміщення комульної установи «Центр надання соціальних послуг» - 1491,7 тис.грн.;

- «Капітальний ремонт харчоблоку КДНЗ «Сонечко, КДНЗ «Берізка» та Нещеретівської ЗОШ I-III ступенів – 1008,7 тис.грн.;

- «Реконструкція вуличного освітлення вулиць села Солідарне» - 398,7 тис.грн.;

- «Реконструкція котельні для опалення будівлі Лозно-Олександрівської ЗОШ I-III ступенів» - 1274,4 тис.грн.

            Реалізація державних цільових та регіональних програм

З метою вирішення проблем розвитку окремої галузі району, забезпечення концентрації фінансових, матеріально-технічних, інших ресурсів, а також координації діяльності підприємств, організацій для розв’язання найважливіших проблем у районі у  2019 році діяла 21 програма, що на 4,5% менше минулого року. 

Передбачений кошторисом  обсяг  фінансування програм в 2019 році  склав 9,4 млн. грн., у тому числі з: 

- державного бюджету – 3,5 млн. грн., що складає 37,2% від передбаченого у 2019р. обсягу фінансування; 

- обласного бюджету – 0,3 млн. грн., що складає 3,2% від передбаченого у 2019р. обсягу фінансування; 

- районного та місцевого бюджету – 5,4 млн. грн., що складає 57,5% від передбаченого у 2019р. обсягу фінансування; 

- інших джерел фінансування – 0,2 млн. грн., що складає 2,1% від передбаченого у 2019р. обсягу фінансування.

Очікується що до кінця 2019 року буде освоєно  -  6,4 млн.грн. (68,1%), у тому числі з:

· державного бюджету – 1,0 млн. грн., що  складає 15,6% від загального обсягу освоєних коштів;

· обласного бюджету –0,6 млн. грн., що  складає 9,4% від загального обсягу освоєних коштів;

· районного та місцевого бюджету – 4,4 млн.грн., що  складає 68,8% від загального обсягу освоєних коштів;

· інших джерел фінансування – 0,4 млн. грн., що складає 6,2% від загального обсягу освоєних коштів.

           Промисловість

На територіі Білокуракинського району знаходиться підприємство харчової промисловості - ТОВ «Білокуракинський хлібозавод». Виробничі потужності – 4 тони хлібобулочних виробів на добу. Асортимент продукції налічує понад 45 видів хліба та здобних виробів.

За 2019 рік очікувані обсяги реалізованої промислової продукції  становитимуть на загальну суму 3,8 млн.грн., що в порівнянні з минулим роком зменшилось на 36,7%. 

 Агропромисловий комплекс 

          Обсяг виробництва валової сільськогосподарської продукції за 2019 рік очікується на рівні 309,2 млн. грн., що на 6,3 млн. грн. більше минулорічного показника. В   рослинництві вироблено 282,8 млн. грн., в тваринництві 26,4 млн. грн. Населення району виробило 22% валової аграрної продукції. Аграрії району зібрали в поточному році  всього зернових культур 97,6 тис. т., що на 8,8% більше рівня 2018 року, середня  врожайність  зернових та зернобобових культур склала 38,2 ц/га. 

         Валовий збір соняшнику отримали 52,4 тис. тонн, що на 1,3тис. тонн більше ніж  2018 року. Середня врожайність соняшнику на рівні 23,4 ц/га. що на 1,6 ц/га. більше рівня минулого року.  Агропідприємствами району зібрано 320 т ріпаку, при середній врожайності  20,8 ц/га.   
         Незважаючи  на посушливі погодні умови аграрії району посіяли озимих культур під врожай 2020 року 15,3 тис. га. що на рівні минулого року. Крім того додатково посіяно 755 га озимого ріпаку, що на 500 га більше ніж минулого року. 
        Сільськогосподарські підприємства району орендують земельні паї у власників згідно договорів оренди, які переукладають на 15-20 років. Згідно моніторингу розрахунків за оренду земельних часток (паїв) укладено 9491 договорів. Розмір орендної плати за 2019 рік в середньому по району становить 6,4% вартості нормативно-грошової оцінки орендованої землі. Та більшість господарств складають додаткові угоди на 6-8%. Найвища орендна плата в ПрАТ СВФ «Агротон» - 8%, ФГ «Вікторія К» -8 %, СТОВ «Ранок» - 8%, ДП АПК «УкрАгроСтар»  – 7,2%, ПСП «Дніпро» - 7%.  Станом на 1.11.2019 року розрахунки за оренду землі проведено на 76,1% що становить 60,1 млн. грн.. За бажанням власників розрахунки проведено готівкою на 90,1%,  2,7% - зерном, 6,8% - послугами та іншою продукцією. 
          Поголів’я худоби  в усіх категоріях господарств на кінець 2019 року складає 2,5 тис. гол. в т. ч. 1,2 тис. гол. – корів; 0,8 тис. гол – свиней; 0,73 тис. – овець та кіз, 38,2 тис. голів птиці. В поточному році господарства населення виробили 5,7 тис. тон молока та 480 тон м’яса. 
         В господарствах населення, за оперативною інформацією, утримується близько 2 тис. голів великої рогатої худоби, з них 1 тис. голів корів. Поголів’я худоби та птиці залишилось на рівні  минуло року. На збереження поголів’я в приватному секторі вплинула дія державної тваринницької програми. Такою підтримкою скористались 706 особі, на 347 голів молодняку ВРХ нараховано 1016,7 тис. грн., з них 740,1 тис. грн. виплачено.
        Постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо дії державної підтримки для аграріїв, фермерських господарств та ОСГ. 

Транспортно-дорожній комплекс 

На території району діє ТОВ «Автотранспортне підприємство», яке забезпечує перевезення пасажирів на території району та до інших областей України, та 11 фізичних осіб-підприємців, які надають послуги таксі. Підприємством автомобільного транспорту та підприємцями за 2019 рік очікувано буде перевезено 322 тисяч пасажирів, що на 2,2% більше кількості перевезених пасажирів за 2018 рік. 

Виробництво споживчих товарів і послуг 

На кінець 2019 року торговельна мережа по району збільшилась від рівня 2018 року на 4,2%. В районі функціонує 221 об’єкт роздрібної торгівлі, із них 205 магазинів (107- продовольчі, 98 – непродовольчі). В тому числі: 7 об’єктів дрібно – роздрібної мережі (кіосків), 3 автозаправочні станції, 6 об’єктів пересувної торгівлі.  Забезпеченість торговельною площею  на 1 тис. осіб при нормативі 217 м². у середньому по району склала 633 м² (майже в 3 рази більше норми).

 Мережа підприємств ресторанного господарства, у порівнянні до відповідного періоду 2018 року зменшилась на 7,5% і склала в цілому 37 об’єктів (24 об’єкти є загальнодоступними для населення). Забезпеченість посадковими місцями на 1 тис. осіб  складає 130 місць, з них загальнодоступна мережа 88 місць. 

Мережа підприємств сфери побутових послуг з початку 2019 року збільшилась на 4,7% і склала 45 об’єктів.

Очікуваний обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснювали діяльність із роздрібної торгівлі (з урахуванням товарообороту як юридичних, так і фізичних осіб) у 2019 році складе 28,9 млн. грн., що на 15,6% більше у порівняних цінах обсягу минулого року, обсяг роздрібного товарообороту у розрахунку на одну особу  - 1566 грн., що на 17,0% більше ніж у минулому році.

Очікуваний обсяг реалізованих послуг, підприємств сфери не фінансових послуг за 2019 рік складе 8,2 мл.грн, що на 5,1 %  більше у порівняних цінах обсягу 2018 року.  
Житлово-комунальне господарство

Житловий фонд багатоквартирних житлових будинків Білокуракинського району знаходиться на балансі сільських та селищних рад. Загальна кількість житлових будинків - 58; загальна площа –  51,9  тис. м2

Для обслуговування житлових будинків у районі створено 27 товариств співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ). Загальна площа житла, якою володіють та управляють об’єднання становить 37,8 тис. м. кв., або близько 80 відсотків багатоквартирного житлового фонду району.

Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг за 2019 рік очікувано складе 92,5 %. 

Демографічна ситуація

Чисельність наявного населення Білокуракинського району на кінець 2019 року очікувано буде становить 18,6 тис. осіб. Починаючи з січня 2019 року внаслідок природного скорочення та міграції кількість жителів району зменшилася на 0,3 тис. осіб.

Кількість народжених по району у порівнянні з відповідним періодом минулого року зменшиться на 26,3 %, кількість померлих в порівнянні з відповідним періодом минулого року також зменшиться на 19,2 %. 

Зайнятість населення та ринок праці

Чисельність штатних працівників у 2019 році становить 2287 осіб, що більше на 126 осіб в зрівнянні  минулим роком. 

 Станом на 01.11.2019 року по району створено 97 нових робочих місць, в тому числі по підприємствам створено 1 н.р.м., 7 фізичних осіб-підприємців уклало договори з 26 найманими працівниками, та  70 сіб зареєстровано в органах виконавчої влади як суб’єкти підприємницької діяльності за різними видами економічної діяльності. 
Слід зауважити, що починаючи з 2018 року в районі стрімко розвивається сфера торгівлі. Відкриття нових магазинів («Кошик», «Економ маркет», розширення торгового центру «Оаза») збільшує попит на таку професію як продавці продовольчих та непродовольчих товарів, касири торгівельного залу.

16 травня 2019 року відбулося відкриття нового супермаркету «Сім’я», в який за допомогою фахівців Білокуракинського центру зайнятості були працевлаштовані 19 осіб. Як видно з вищевказаного, на сьогодні найбільша потреба роботодавців у сфері торгівлі: продавці продовольчих та непродовольчих товарів, контролери касири.

На ринку праці Білокуракинщини розпочало роботу нове підприємство ТОВ «Кафтан» з виробництва верхнього одягу. За допомогою центру зайнятості  укомплектовано 16 нових робочих місць.

Також розвивається надання послуг у  сфері харчування: відкрилося нове кафе «У друзів», де створені нові робочі місця кухарів, продавців продовольчих товарів, офіціантів та кондитера. За допомогою центру зайнятості укомплектовано 9 вакансій.

02 грудня поточного року відбулося відкриття нового супермаркету «Економ маркет», куди за допомогою центру зайнятості укомплектовано 6 вакансій з перспективою компенсації роботодавцям ЄСВ.
За 11 місяців 2019 року за сприянням центру зайнятості працевлаштовані 1169 шукачів роботи ( в минулому році 1119). 

У 2019 року було прийнято рішення щодо компенсації ЄСВ по 10 роботодавцям: ФОП Водолага В.П., ТОВ «Харвест Л», ФОП Рудяшко Г.В., ФОП Тихонова Л.В., ФОП Глухов О.М.,  ФОП Кондратенко Ю.Г., ФОП Ставицька А.С., ФОП Лавренко Н.А., Вінник В.Б. та Лабузова С.В., які працевлаштували 25 безробітних на нові робочі місця.

ФОП Водолага В.П отримав компенсацію витрат на оплату праці за працевлаштування на умовах строкових трудових договорів зареєстрованого безробітного з числа внутрішньо переміщених осіб (три робочих місця) та СФГ «Промінь» – 1 робоче місце. 

Значну роботу центр зайнятості проводить у напрямку організації громадських та інших видів робіт тимчасового характеру. За період поточного 2019 року укладено 9 договорів про організацію громадських робіт та зареєстровано 108 пропозицій на тимчасові роботи. Прийняло участь у громадських та інших видах  робіт тимчасового характеру  1403 безробітних. 

Одним з важливих напрямків роботи центру зайнятості є організація професійного навчання та підвищення кваліфікації безробітних. За 11 місяців 2019 року 362 особи проходили навчання або підвищення кваліфікації за сприянням ФЗДССВБ ( у минулому році 361).

Грошові доходи населення та заробітна плата

На кінець 2019 року підприємства району очікувано не матимуть заборгованості із заробітної плати.
Середньомісячна заробітна плата  робітників і службовців за 2019 рік становитиме 8539 грн., що на 34,4% більше показника минулого року та в 2,06 рази більше мінімальної заробітної плати.  

Протягом 10 місяців 2019 року проведено 8 спільних засідань районної робочої групи з питань забезпечення рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати, районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, районної комісії з питань погашення  заборгованості із заробітної плати. 

За 2019 рік у засобах масової інформації розміщено 8 публікацій спрямованих на недопущення роботодавцями порушень вимог законодавства в частині мінімальної заробітної плати,   використання найманої праці без оформлення в установленому законодавством порядку трудових відносин, легалізації заробітної плати, виплати заробітної плати без сплати податків та обов’язкових платежів.
Протягом січня - жовтня 2019 року здійснено 26  повідомних реєстрацій колективних договорів та доповнень до них, проведено їх перевірку на відповідність чинному законодавству. 

Соціальне забезпечення

Станом на 01.11.2019 року до управління соціального захисту населення районної державної адміністрації надійшло 6827 заяви щодо  призначення соціальних допомог та компенсацій. 

Контингент одержувачів  державних допомог, компенсацій  складає  6245  осіб.

Станом на 01.11.2019 року 104  сім‘ї району  одержують допомогу як  малозабезпечені, що на 29 сімей менше у порівнянні з минулим роком (на 01.11.2018 р. - 133), в яких виховується 241 дитини  (2018 р. –314),  у тому числі 38  багатодітних сімей (2018 р. – 47), в яких виховується 122 дитини (2018 р. – 159).


Середній розмір державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям складає 3221,21 грн.  (2018 р. – 2957,28 грн.),  для багатодітних родин середній розмір складає 4861,26 грн. (2018 р. –  4064,30 грн.)    

  Загалом станом на 01.11.2019 року субсидіями користуються 1559 домогосподарств, що становить 18,42% сімей Білокуракинського району. (Загальна кількість домогосподарств у районі - 8464). В порівнянні з інформацією станом на 01.11. 2018 року (364) кількість отримувачів зросла на 1195 домогосподарств.

На даний час згідно Постанови КМУ від 29.01.03 №117 в управлінні ведеться автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги. На 01.11.19 року зареєстровано в управлінні 6071 справ:

   На  облік знаходиться 998 осіб з інвалідністю, в т. ч.: 1 група – 90 чол., 2 група – 308 чол. 3 група – 528 чол. дітей з інвалідністю – 72 чол.

В Білокуракинському районі рішенням районної ради затверджена «Комплексна районна програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2019 – 2023 роки» №40/4 від 21.12.2018 року.

Цього року охоплено відпочинком та оздоровленням 927 дітей ( 112% від запланованого показника). Фактично було  оздоровлено 95 дітей  (103% від запланованого показника). На оздоровлення  та відпочинок дітей було заплановано кошти в сумі 544,991 тис. грн. В тому числі:

299,279 тис.грн. – кошти Білокуракинської ОТГ(195 тис.грн.-оздоровлення та 104,279 тис.грн.-відпочинок);

245,712 тис.грн. – кошти відділу освіти Білокуракинської РДА (в т.ч. Лозно-Олександрівська ОТГ) (184 тис.грн.- оздоровлення та 61,712 тис.грн. відпочинок). 

Фактично використано кошти в сумі 581,08 тис. грн. (106,6% від запланованого показника).

Станом на 01.11.2019 року на території Білокуракинського району  обліковано 9003 внутрішньо переміщених осіб. З них осіб працездатного віку – 895  осіб; дітей віком до 18 років – 607; осіб з інвалідністю – 226; осіб пенсійного віку – 6409. 

У порівнянні з минулим роком кількість внутрішньо переміщених осіб зменшилася на 266 осіб ( на 01.11.2018 р. - 9269 осіб). 260 сімей одержують  щомісячну адресну допомогу внутрішньо переміщеним особам. У порівнянні з минулим роком число одержувачів адресної допомоги зменшилося на 16 осіб ( на 01.11.2018 року – 276 одержувачів). З початку року одержувачам щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам виплачено коштів на загальну суму 4 млн. 522 тис. 482 грн.

Освіта

У 2019 році на території району  працювало  15 дошкільних закладів, де виховувалося 492 дитини та 18 шкіл, у яких навчалося 1703 дитини.  До 16 закладів здійснювалося підвезення шкільними автобусами 379  учнів.
У двох позашкільних закладах  (Будинок  дитячої та юнацької творчості та ДЮСШ) працює 43 гуртки та секції, у яких  займається 615 вихованців.

У оперативному управлінні  відділу освіти Білокуракинської районної державної адміністрації на кінець року перебуває 3 загальноосвітніх шкіл  (200 учнів) та 3 дошкільних закладів (44 вихованці). 
В 2018-2019 навчальному році  загальноосвітні навчальні заклади  району випустили 117 учнів 11 класів (в т.ч. ОТГ – 82 учня), які продовжать навчання в різних закладах освіти області та України, та 165  учнів 9 класів (в т.ч. ОТГ – 129 учнів), частина яких продовжать навчання в закладах загальної середньої освіти району та Білокуракинської ОТГ, Лозно-Олександрівської ОТГ, а частина – в професійно-технічних закладах області. Чотири випускника Білокуракинської №1 і Нещеретівської загальноосвітніх шкіл в поточному році успішно закінчили навчання і були нагороджені 2 золотими та 2 срібними медалями. 
 У серпні поточного року придбано навчальне обладнання для шків району на загальну суму 1082,158 тис.грн. виділених за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», освітньої субвенції на закупівлю оснащення закладам загальної середньої освіти засобами навчання та обладнання для кабінетів природничо-математичних дисциплін, залишку освітньої субвенції та місцевих бюджетів.

  У 2019 році передано 4 загальноосвітніх закладів та 3 дошкільних закладів у комунальну власність Білокуракинської та Лозно-Олександрівської селищних рад. 

  Підготовку працівників робітничих професій забезпечує Білокуракинський професійний аграрний ліцей.  В ньому проходять навчання 84 учні за 8 спеціальностями.  За поточний рік ліцей випустив 8 кваліфікованих спеціалістів. На новий навчальний рік набрано 27 учнів. Для забезпечення комфортних умов навчання з обласного бюджету отримано 798,5 тис.грн. на капітальний ремонт приміщень навчальних корпусів.

Культура
Основними напрямами роботи відділу культури за 2019 рік є: організація та координація діяльності закладів культури, надання методичної та практичної допомоги, розвиток краєзнавчої роботи, збагачення змісту та вдосконалення форм діяльності культурно-масових заходів. 

Реалізацію державної політики в галузі культури на території району забезпечують 59 закладів. З них - 29 клубних установ, 28 бібліотек, дитяча школа мистецтв, районний краєзнавчий музей. 

В оперативному управлінні відділу культури Білокуракинської РДА перебувають 13 заклади,  з них: 7 клубних установ (це районний Будинок культури ім.Т.Г.Шевченка, 4 сільських будинків культури і 2 сільських клубів) та 6 бібліотек-філій.

На базі клубних закладів протягом 2019 року здійснюють свою діяльність 55 клубних формувань, в яких приймає участь 720 учасників (з них 436 дітей); 30 колективів художньої творчості (це і вокально-хорові і хореографічні колективи), учасниками яких є 242 особи (з них 156 дітей). У відповідності до графіків роботи клубних закладів проводяться дискотеки для молоді, гра в шахи, більярд, теніс.

 Удостоєні звання «народний» чотири самодіяльні колективи - це «Золота осінь» і «Краяни» районного Будинку культури ім.Т.Г.Шевченка та «Слобожани» і «Журавка» Павлівського сільського будинку культури. 

 Протягом поточного року закладами культури проведені 67 святкових заходів: День визволення Білокуракинщини від німецько – фашистських загарбників, урочистості з нагоди до Дня Соборності та Свободи України, відзначення  річниці з Дня трагедії на ЧАЕС, до Дня Перемоги у 2 світовій війні, Дня медичних працівників, Дня Конституції України та інші свята. На даних заходах були присутні до 4002 глядачів, прийняли участь 787 учасників.

   Матеріально-технічна база в закладах культури Білокуракинського району протягом 2019 року поповнилась на загальну суму 222,8 тис.грн. Відповідно на ці кошти здійснено закупівлю для РБК вогнегасників у кількості 13 шт., костюми та меблі; для Павлівського СБК – меблі та комп’ютерну техніку, для Павлівської бібліотеки-філії закуплено меблі; для Шарівського СБК - одяг сцени.

  До бібліотек Білокуракинської централізованої бібліотечної системи зареєструвалися 2476 користувачів. Маємо показники відвідування читачами бібліотек ЦБС у кількості 15794. Книговидача склала 33630 екземплярів друкованих видань. Бібліотекарями бібліотечної системи було проведено більш ніж 150 масових заходів, на яких були присутні майже 3500 відвідувачів. Ефективність роботи кожної бібліотеки залежить від стану її бібліотечного фонду. На сьогодні бібліотечний фонд ЦБС  становить 60 тисяч 291 примірник друкованих видань. З метою збереження і примноження бібліотечних фондів у бібліотечних закладах діяла акція «Подаруй бібліотеці книгу».


На сьогоднішній день  з 11 бібліотек  бібліотечної системи  комп’ютеризовано дві бібліотеки - Павлівська та Шарівська бібліотеки - філії. Загальна кількість комп’ютерів – 2. Комп’ютерів для користувачів 2. Комп’ютери з доступом до мережі Інтернет відсутні. Принтерів – 2. 

У липні 2019 року  передано 5 сільських будинків культури і сільських клубів та 5 бібліотечних філій (Лозно-Олександрівський СБК, Гладківський СК, Солідарненський СК, Мирненський СБК та Петрівський СК і відповідно бібліотечні філії) у комунальну власність Лозно-Олександрівської селищної ради.
Створення умов соціалізації сім’ї та молоді 

Всього в Білокуракинському районі проживає 3260 дітей віком до 18 років.

Станом на 01.11.2019 р. на первинному обліку служби у справах дітей перебуває 35 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  З них  - 33 дітей проживає та виховується в сімейних формах виховання, 2 – знаходяться в державних інтернатних закладах (діти з інвалідністю). За 9 місяців поточного року набули статусу 7 дітей, позбавлених батьківського піклування. Всі вони влаштовані до сімейних форм виховання, жодна дитина не потрапила до інтернатних закладів.  Рівень охоплення сімейними формами виховання  складає 91% від загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що є вище за показник аналогічного періоду минулого року (84 %).

На території Білокуракинського району створено та діє 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому на сьогодні виховується 9 дітей, 4 прийомних сімей (9 дітей).  В поточному році  в Білокуракинському районі запроваджено послугу з патронату над дитиною. На даний час в районі функціонують 2 сім’ї патронатного вихователя ( с. Лизине),  до яких тимчасово влаштовані 3 дітей, які опинилися в кризових ситуаціях ( з них 1 дитина – з Троїцького району). В даних сім’ях діти будуть перебувати до вирішення їх біологічними сім’ями складних життєвих обставин, але не довше ніж, 3 місяці.

Протягом року  в Білокуракинському районі всиновлено 3 дитини.  

Станом на 01.11.2019 р. службою у справах дітей проведено 45  профілактичних рейдів, в ході яких обстежено  126 родин, які опинилися у складних життєвих обставинах. За їх результатами: офіційно попереджено щодо відповідальності за порушення прав дітей –  7 батьків,  ініційовано притягнення до адмінвідповідальності за неналежне виконання батьківських обов’язків – стосовно 9  осіб. Стосовно батьків  1 родини  подано позов щодо позбавлення батьківських прав батьків  стосовно 3 малолітніх дітей (с. Солідарне),  на цей час заява  перебуває в судовому розгляді. Стосовно 2 –х малолітніх дітей прийнято рішення щодо тимчасового влаштування до сім’ї патронатного вихователя. 

На профілактичному обліку служби у справах дітей  станом на 01.11.2019 р.  знаходиться 36 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, з них – 34 – з причини невиконання їх батьками батьківських обов’язків, 2 -  з причини скоєння стосовно них насилля.  Протягом 10 місяців 2019 року на профоблік служби у справах дітей взята 21 дитина, яка перебуває у складних життєвих обставинах. Здійснюється контроль за умовами проживання та розвитку вказаних дітей, недопущення порушення їх прав та інтересів. Питання щодо порушення прав та інтересів дітей на належні умови проживання розглядається на засіданнях комісії з питань захисту прав дітей.
Охорона здоров’я

Система охорони здоров'я району представлена ​​мережею лікувально-профілактичних установ, в тому числі:

- 1 Центральна районна лікарня.

- 3 Амбулаторії ОПСМ.

- 25 ФАП і ФП.
За звітний період працювало 145 стаціонарних ліжок та денний стаціонар на 30 ліжок.
Проведено реформування первинної ланки надання медичної допомоги. З 01.01.2019р. фінансування видатків НКП «Білокуракинський районний центр первинної  медико-санітарної допомоги» здійснюється Національною службою здоров’я України та за рахунок місцевого бюджету. Очікуване бюджетне фінансування на рік складе 9001,323 тис. грн., (2018р. – 6658,073 тис. грн.).
Заключені 14459 декларації з сімейними лікарями, терапевтами та педіатрами комунального підприємства, що становить 80,8% від населення району.

За 2019 рік на реалізацію державної програми «Доступні ліки», якою затверджено Порядок відшкодування вартості лікарських засобів при амбулаторному лікуванні серцево-судинних захворювань, бронхіальної астми, цукрового діабету буде використано 309,384 тис. грн., виписано хворим 4100 рецептів.

За рахунок місцевих бюджетів на пільгове лікування буде використано 244,3 тис. грн., виписано 194 рецепти. 

Згідно штатного розпису у центрі ПМСД є 20 лікарських посад та 57,5 середнього медичного персоналу. Фактично працюють 12 лікарів і 49 середніх медичних працівників.          Укомплектованість фізичними особами лікарями становить 60,0%, середніми медпрацівниками 85,2%.

  Медичну допомогу населенню в Білокуракинській ЦРЛ  надають: 29 лікарів і 98 молодший спеціаліст з медичною освітою. Укомплектованість лікарями фізичними особами по Білокуракинській ЦРЛ становить 51,0%, середніми медичними працівниками - 84,4 %.

В лютому 2019 року розпочала свою роботу молодий лікар невропатолог. З травня 2019р. в поліклініці Білокуракинської ЦРЛ працює лікар кардіолог.

В інтернатурі навчається 3 лікаря зі спеціальностей: офтальмологія, акушерство і гінекологія, дерматологія. 

Всього за 9 місяців 2019 р. в стаціонарних відділеннях Білокуракинської ЦРЛ проліковано 2 670 пацієнтів, з яких  406 жителів сусідніх районів (  15,2 %)   ( за 9 місяців 2018 р. -  2 879, з яких 482 жителів сусідніх районів ( 16,7 %); за 9 місяців 2017 р. - 3 014, з яких 472 жителів сусідніх районів ( 15,6 %)).
В пологовому відділенні за 9 місяців  2019 р. проліковано – 259  жінок, з них іногородніх - 155 жінок  ( 60 %), прийнято пологів – 188, народилося 189 дітей. Прийнято іногородніх  пологів - 113 пологів ( 60,1 %).

Всього за 9 місяців 2019 р. у Білокуракинській ЦРЛ проведено 548 операцій, з них 181 операція у іногородніх хворих – 33 %. 
Фізична культура і спорт

У 2019 році  в районі намітились  позитивні тенденції  розвитку фізичного виховання і спорту в частині організаційного та матеріально-технічного забезпечення.

За  2019 рік в районі було проведено 78  спортивних заходів, у яких приймало участь  2,6 тисяч  чоловік.  Проводилися  спартакіади  серед школярів, вчителів, колективів підприємств і організацій району.  Проводилася обласна спартакіада, районний фестиваль футболу, першість району з футболу серед КФК та юнаків. Збірна команда району з гирьового спорту серед школярів приймала участь в чемпіонаті України .Де зайняла призові місця. Команд України з гирьового спорту на чемпіоні Європи зайняла перше загальнокомандне місце, в составі збірної були і представники Білокуракинського району( с.Просторне тренер Чижевський В.В.) 
        Порівняно з 2018 роком кількість громадян, залучених до масового спорту за місцем роботи зросла на 5,95 %.

Джерела формування фінансових ресурсів 

Очікуваний обсяг доходів зведеного місцевого бюджету району за 2019 рік становитиме у сумі 276,494 млн. грн.,  що менше надходжень 2018 року на 5,7 відсотків,  або на 16,806 млн. грн. (2018 р – 293,3 млн.грн.). 

Збір до загального фонду зведеного місцевого бюджету за 2019 рік  складе 265,460 млн.грн., що менше рівня надходжень 2018 року на 2,3 відсотки, або на 6,34 млн. грн. (2018 р. -  271,8 млн.грн.). Із загального обсягу доходів загального фонду власні надходження звітного періоду становитимуть 85,773 млн.грн., трансферти з державного, обласного та інших місцевих бюджетів складають 179,687 млн.грн. 

Фінансування заходів

Загальний очікуваний обсяг видатків зведеного бюджету Білокуракинського району  за 2019 рік  становитиме у сумі  292,285 млн. грн., що на 4,1 відсотки менше відповідного періоду минулого року, або на 12,511 млн. грн. (2018 рік – 304,796 млн. грн.). 

Із загального обсягу видатки загального фонду становитимуть 251,362 млн.грн.

У порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшені обсяги фінансування видатків на освіту – на 15,0 відсотки, або на 11,2 млн.грн., охорону здоров’я – на 7,6 відсотки, або на 2,4 млн. грн., культуру та мистецтво – на 15,4 відсотка, або на 1,5 млн.грн., фізичну культуру та спорт – на 0,4 відсотка, або 0,010 млн.грн.
  1.2 Головні проблеми розвитку економіки і соціальної сфери

           Для досягнення головної мети Програми необхідно вирішувати нагальні для району проблеми, а саме: 

· відсутність переробки сільськогосподарської продукції та випуску продуктів харчування;

· незадовільний стан автотранспортної інфраструктури;
· низька якість питної води;

· незадовільний стан здоров’я населення;

· недостатність сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу;

· невідповідність освітнього потенціалу наявних трудових ресурсів попиту на вільні робочі місця;

· недостатня кількість робочих місць наявному трудовому потенціалу.

           2. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО           РОЗВИТКУ БІЛОКУРАКИНСЬКОГО РАЙОНУ У 2020 РОЦІ
У 2020 році основні зусилля районної держадміністрації, її структурних підрозділів, виконкомів сільських і селищних рад району, інших центральних органів виконавчої влади, підприємств та організацій району будуть спрямовані на розв’язання головних проблем розвитку економіки та соціальної сфери і досягнення мети Програми.

Метою Програми є зростання суспільної злагоди та стабільності, що ґрунтується на високому рівні життя, ефективній багатоукладній економіці та віковічних українських традиціях.

Для досягнення зазначеної мети і виконання завдань регіональної політики, визначених Стратегією розвитку Білокуракинського району до 2020 року, на 2020 рік визначено наступні оперативні цілі та завдання:

1. Підвищення рівня виробництва в аграрному секторі 
В межах цієї цілі передбачається:  

· сприяння підвищенню продуктивності та ефективності сільського господарства;

· сприяння розвитку переробки сільськогосподарської продукції та розширення ринків її збуту. 

2. Стимулювання розвитку малого та середнього бізнесу
В межах цієї цілі передбачається:

· сприяння розвитку інфраструктури підтримки підприємництва.
3. Підвищенняенергоефективності в усіх секторах
В межах цієї цілі передбачається:
· сприяння стимулюванню заходів з енергозбереження.
4. Створення та посилення об’єднаних територіальних громад
В межах цієї цілі передбачається:
· підтримка процесу приєднання сільських рад до створених об’єднаних територіальних громад та сприяння їх подальшому розвитку; 

· посилення спроможності громад щодо розвитку інфраструктури сіл та селищ;

· посилення спроможності громад щодо поліпшення житлових умов населення. 

5. Покращення якості послуг
В межах цієї цілі передбачається:
· посилення спроможності громад у сфері надання якісних соціальних послуг;

· посилення спроможності громад у сфері надання якісних послуг освіти і культури.
6. Покращення здоров’я  та продовження тривалості активного періоду життя людини
            В межах цієї цілі передбачається:

· сприяння зниженню захворювань на серцево-судинні та легеневі захворювання через профілактичні заходи та впровадження здорового способу життя;

· сприяння розвитку медичної допомоги на сільських територіях;

· сприяння розвитку масової фізичної культури та спорту серед усіх категорій населення.
7. Покращення джерел водопостачання

            В межах цієї цілі передбачається:

· сприяння зменшенню рівня забруднення джерел водопостачання.

2.1. РОЗВИТОК ЕКОНОМІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ РАЙОНУ

2.1.1. РИНКОВІ ПЕРЕТВОРЕННЯ

2.1.1.1. Розвиток підприємництва.

У 2020 році прогнозується збільшення загальної кількості суб’єктів малого і середнього підприємництва на 6,3%, в тому числі кількість фізичних-осіб підприємців, що сплачують податки, в порівнянні з 2019 роком прогнозується, що збільшиться на 7,3 %, кількість середніх і малих підприємств збільшиться на 2,0%.

У 2020 році прогнозується, що загальна кількість зайнятих працівників у малому і середньому підприємництві збільшиться в порівнянні з 2019 роком на 10,5%, загальна кількість найманих працівників збільшиться  на 15,4%.

Основні проблеми та питання для вирішення у 2020 році:

-  низька забезпеченість фінансово-кредитної та інвестиційної підтримки малого і середнього підприємництва;

-  залучення суб’єктів малого і середнього бізнесу району для участі в реалізації інвестиційних проектів.

Основні пріоритети:

-  сприяння розвитку підприємництва  в районі шляхом надання суб'єктам малого і середнього бізнесу необхідної організаційної, інформаційно-консультаційної та фінансово-кредитної підтримки.

-  забезпечення реалізації в районі державної регуляторної політики у сфері підприємницької діяльності;

Основні завдання на 2020 рік:

 -  забезпечення ефективної роботи робочої групи з питань сприяння розвитку малого підприємництва шляхом проведення засідань групи не рідше одного разу на квартал; 

 -  підготовка, подання для участі в конкурсах та програмах різних рівнів, реалізація проектів з розвитку підприємництва.

 Очікувані результати:
 -  зростання кількості малих підприємств та збільшення чисельності фізичних осіб – суб’єктів підприємницької діяльності;

-  надання фізичним та юридичним особам високоякісних адміністративних послуг.

2.1.2. МЕХАНІЗМИ РЕГУЛЮВАННЯ

2.1.2.1. Інвестиційна діяльність.
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На 2020 рік планується збільшення обсягу капітальних інвестицій за рахунок всіх джерел на 61,0 %, що складе 36,7 млн. грн.

Білокуракинський район бере участь в Надзвичайній кредитній програмі для відновлення України (Пул 2а та 3) з 2 проектами на загальну суму 28753,4 тис.грн. Це такі проекти:

- «Капітальний ремонт Лозно-Олександрівської загальноосвітньої школи I-III ступенів за адресою: Луганська область Білокуракинський район, смт.Лозно-Олександрівка, вул.Жовтнева (Вишнева), буд.33». Загальна сума проекту після перегляду проектної документації  - 11559,066 тис. грн. (Лозно-Олександрівська ОТГ);
- «Створення Центру дитячо-юнацької творчості та реабілітації «Kidstime», по вул.Сонячна,9, смт.Лозно-Олександрівка, Білокуракинського району Луганської області» - 17194,316 тис.грн. (Лозно-Олександрівська ОТГ).

Протягом 2011-2019 років в районі зберігається негативна ситуація щодо залучення іноземних інвестицій в економіку району. За даний період відсутні показники прямих іноземних інвестицій. Для ліквідації негативних показників, районною державною адміністрацією постійно та цілеспрямовано проводиться робота щодо покращення інвестиційного клімату району. В 2020 році можливе підвищення даного показника після покращення економічного та соціального становища Луганської області. 

Основні проблеми:  

· неефективна робота підприємств по залученню інвесторів, в т. ч. іноземних.

Основні пріоритети: 

- формування сприятливого інвестиційного середовища, залучення фінансових ресурсів для реалізації інвестиційних проектів;

-  реалізація пріоритетних інвестиційних проектів в тому числі за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, інших фінансових ресурсів.

Основні завдання:

-  розширити напрями залучення коштів міжнародної технічної допомоги, державного та обласного бюджетів з метою вирішення проблем господарського комплексу і соціальної сфери територіальних громад району шляхом участі у міжнародних та вітчизняних конкурсах та грантах;

-   підготовка, подання для участі в конкурсах та програмах різних рівнів, реалізація проектів з розвитку територій;

-  подання інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку та, серед іншого, передбачають будівництво (нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт).
Очікувані результати : 

· зростання обсягу інвестицій в основний капітал за рахунок усіх джерел фінансування;

-   вирішення проблем територіальних громад шляхом реалізації проектів та програм розвитку місцевого самоврядування.
2.1.2.2. Реалізація державних і регіональних цільових програм.

З метою вирішення проблем розвитку окремої галузі району, забезпечення концентрації фінансових, матеріально-технічних, інших ресурсів, а також координації діяльності підприємств, організацій для розв’язання найважливіших проблем у районі у  2020 році очікується, що буде діяти 19  програм.

Основні проблеми:  

· нерівномірне надходження грошових коштів з державного бюджету на фінансування програм;

· брак коштів в місцевих бюджетах для фінансування програм.

Основні пріоритети: 

- освоєння фінансових ресурсів та виконання заходів, запланованих цільовими програмами.

Основні завдання:

- забезпечення виконання цільових програм, спрямованих на економічний, соціальний та культурний розвиток району, передбачених бюджетом на 2020 рік. 

Очікувані результати та заходи: 

· збільшення кількості ефективно діючих цільових програм;

· збільшення фінансування програм  із бюджетів різних рівнів.

2.1.3. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ.

2.1.3.1. Промисловість. 

На територіі Білокуракинського району знаходиться підприємство харчової промисловості ТОВ «Білокуракинський хлібозавод».

Підприємство планує у 2020 році провести заходи щодо оптимізації виробництва та збільшення обсягів виробництва через розширення асортименту продукції і розширення ринків збуту продукції на території інших районів області. 

Основні проблеми: 

-  відсутність переробки сільськогосподарської продукції на території району;

     -  мала кількість промислових підприємств.
Основні пріоритети:

-  підвищення ефективності використання промислового потенціалу району, забезпечення зростання обсягів виробництва та реалізації продукції;

-  забезпечення випуску конкурентоспроможної продукції.

Основні завдання на 2020  рік:

-  сприяти, у межах визначених законодавством повноважень, організації нового виробництва;

- сприяти, у межах визначених законодавством повноважень, збільшенню виробничих потужностей діючих підприємств.

Очікувані результати: 

- створення нових робочих місць;

- збільшення надходжень до місцевих бюджетів;

- зростання обсягу промислового виробництва порівняно з 2019 роком.

2.1.3.2.  Агропромисловий    комплекс. 

Погодні умови суттєво впливають на результати роботи аграріїв. Виробництво ранніх зернових та зернобобових збільшилось на 5,7 тис. тон. Збільшення  валового збору відбулося за рахунок збільшення врожайності озимих культур на 5,3 ц/га. Врожайність соняшнику в 2019 році зросла не значно, а посівна площа зменшилась майже на 2 тис. га. 

 Осіння посуха вплинула на строки сівби озимих. Планується посіяти озимих на площі 15,2 тис. га., в т. ч. на зерно – 15,1 тис. грн.. 

За останні роки сільгосппідприємства значно оновили сільгосптехніку та інвентар. В поточному році   придбано 27 одиниць техніки на загальну суму 7,7 млн. грн., в тому числі ґрунтообробна техніка – 8 од. на суму 1,6 тис. грн. посівна техніка 3 од. на 0,9 тис. грн.. 

Господарства району приймали участь в державній програмі підтримки аграріїв за напрямком відшкодування часткової вартості придбання вітчизняної техніки. За 8 придбаних одиниць на суму 1,5 млн.грн. отримали 394 тис. грн.. компенсації. Станом на 01.10.2019 року 10 фермерських господарств звернулися до Українського державного фонду підтримки фермерських господарств за отриманням бюджетної  субсидії на одиницю оброблюваних угідь (1га) на загальну суму - 296 тис.грн.

Тваринництвом  в районі займається 5 підприємств. Станом на 1.11.2019 року в господарствах району  утримується 558  гол. ВРХ в т.ч. 255 голів корів,   32 голови свиней,  56 голів овець та 5 голів коней. Валовий надій молока за 10  місяців становить 905,1 т, що на 10% менше показника минулого року. Удій на фуражну корову становить 3549 кг.,  що на 392 кг менше показника минулого року. Товарність молока 94%. Вирощено в живій вазі великої рогатої  худоби  - 52,8 т, свиней – 67,6 т, овець – 0,7 т. Середньодобові прирости на вирощуванні та відгодівлі великої рогатої худоби складають 846 гр. Реалізовано на забій в живій вазі 95,6 т. м’яса всіх видів.

Станом 01.11.2019 року поголів’я великої рогатої худоби у порівнянні з відповідним показником за 2018 рік зменшилось на 5%, поголів’я корів залишилося на рівні минулого року, поголів’я свиней  зменшилось на 96% (одне підприємство припинило займатися свинарством, інше утримує невелику кількість свиней для власних потреб),

Для повноцінної зимівлі тварин заготовлено 700 т сіна, 600 т соломи, 2,1 тис.т силосу, 1,8 тис.т концентрованих кормів.

            Основні проблем
-  низька інвестиційна привабливість;
-  низька зайнятість населення у сільській місцевості;

-  слабкий розвиток кооперативного руху.
Основні пріоритети:
-  сприяти підвищенню продуктивності та ефективності сільського господарства;
-  сприяти розвитку переробки сільськогосподарської продукції та розширення ринків її збуту;
-  сприяти розвитку інфраструктури підтримки підприємництва

Основні завдання:

- підвищення інвестиційної привабливості аграрного виробництва, сприяння збільшенню інвестицій, в т.ч. іноземних, у модернізацію сільськогосподарської галузі; оновлення машино-тракторного парку;
-  модернізація зрошувальних систем; підвищення ефективності використання землі; 

- розвиток кооперації; надання допомоги  та сприяння розвитку сільськогосподарського кооперативного руху;
-  сприяння відкриттю цеху з виробництва круп’яних виробів;
-  розвиток особистих підсобних господарств; розвиток тваринництва; самозайнятість;
-  активізація роботи щодо залучення інвесторів до розбудови інфраструктури району.
Очікувані результати: 
- залучення внутрішніх і зовнішніх інвестицій до регіональної економіки та розвиток малого і середнього бізнесу (участь сільськогосподрських підприємств у виставках, тренінгах семінарах, міжнародних програмах підтримки);

- створення нових робочих місць; 

- підвищення доходів населення;

- ріст валового виробництва сільськогосподарської продукції;

- розвиток особистих підсобних господарств громадян;

- розвиток сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів.

2.1.3.3. Транспортно-дорожній комплекс.

На території району діє ТОВ «Автотранспортне підприємство», яке забезпечує перевезення пасажирів на території району та до інших областей України, та 11 фізичних осіб-підприємців, які надають послуги таксі. 

Основні проблеми:
· незадовільний стан автотранспортної інфраструктури. 

Основні пріоритети:
-  сприяння поліпшенню транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг загального користування, вулиць та доріг комунальної власності.

Основні завдання на 2020 рік:

-  при наявності коштів з Державного, обласного, районного та бюджетів місцевих рад забезпечити проведення капітального ремонту доріг з асфальтовим покриттям;

-  виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення капітального ремонту автодоріг та підготовка, подання для участі в конкурсах та програмах різних рівнів, реалізація проектів з розвитку дорожньо-транспортного комплексу.
Очікувані результати та заходи: 

- поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг загального користування, вулиць та доріг комунальної власності;

-  зниження рівня дорожньо-транспортного травматизму, зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод.

           2.1.3.4. Будівництво

Основні проблеми:
· недостатній розвиток житлового будівництва.

Основні пріоритети:
· створення умов для будівництва житла для громадян. 
Основні завдання на 2020рік:

· розроблення містобудівної документації (генеральних планів, планів зонування) населених пунктів району;

-  забезпечення фінансування районної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та покращення умов життєзабезпечення сільського населення «Власний дім». 
Очікувані результати: 

-  оформлення правовстановлюючих та інших документів на землі сприятиме виділенню земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва;

· надання кредитів сільським сім’ям для забезпечення благоустроєним житлом. 

            2.1.3.5. Виробництво споживчих товарів та послуг

Сфера торгівлі та послуг є важливою складовою внутрішнього ринку, що відіграє значну роль у формуванні загального економічного потенціалу області, забезпеченні потреб населення в товарах і послугах.

Прогнозований обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі у 2020 році складе 29,2 млн. грн., що на 1,0% більше обсягу минулого року. 

Прогнозований обсяг реалізованих послуг, підприємств сфери не фінансових послуг, у  2020 році складе 8,6 млн грн, що на 4,6% більше обсягу 2019 року. 

Основні проблеми: 
· недостатній рівень якості торговельного обслуговування населення;

· відсутність об’єктів побутових послуг в сільській місцевості.

Основні пріоритети:

-   формування ефективної торговельної інфраструктури для задоволення потреб споживачів району;

· підвищення якості торговельного обслуговування населення;

· наближення мережі побутових послуг до місць проживання населення.

Основні завдання:

· сприяння розширенню мережі сучасних об’єктів торгівлі різних форм власності шляхом продажу, надання в оренду вільних торговельних площ.
Очікувані результати: 

· забезпечення зростання обсягів роздрібної торгівлі. 
2.1.3.6.  Туристично-реакреаційна галузь.

Білокуракинський район займає територію, яка благодатна для проживання людини. Родючі чорноземні ґрунти, порівняно теплий клімат, наявність річок та ставків, багатий рослинний і тваринний світи, великі поклади копалин, близькість до шляхів постійних торговельних сполучень з давніх часів привертали людей на простори Дикого поля. Докладніше з багатою історією та самобутньою культурою нашого дивного краю можна ознайомитися відвідавши цей мальовничий куточок на півночі  Луганської області. 

Основні проблеми:  

-   складна соціально-політична ситуація в Україні та проведення ООС на території Луганської області;

-   слабо розвинена  туристична інфраструктура та логістика для туристів в районі;

-   брак коштів в місцевих бюджетах для фінансування сфери туризму.

Основні пріоритети: 

-   формування привабливого туристичного іміджу та підвищення рівня залучення інвестицій у туристичну галузь району;

-    сприяння самозайнятості населення району шляхом розвитку сільського туризму

Основні завдання:

-    підготовка, подання для участі в конкурсах та програмах різних рівнів, реалізація проектів у сфері туризму;

-  збереження та використання для туризму об’єктів культурної спадщини,  використання з туристичною метою біологічного та ландшафтного різноманіття території району.

Очікувані результати та заходи:

-    розвиток сільського туризму, розробка туристичних маршрутів. 

           2.2. РОЗВИТОК ТЕРИТОРІЙ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ

           2.2.1. ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ МІСЦЕВИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ
Основні пріоритети:
-   підтримка розвитку спроможних територіальних громад;

-   підвищення ефективності державного управління;

-  підвищення кваліфікації працівників органів виконавчої влади та посадових осіб органів місцевого самоврядування;

-   надання якісних адміністративних послуг населенню;

-   виконання райдержадміністрацією повноважень делегованих районною радою.

Основні завдання:
- організаційна підтримка та інформаційно-просвітницьке сприяння добровільному приєднанню сільських рад до об’єднаних територіальних громад на території району;

- виконання райдержадміністрацією повноважень, делегованих Білокуракинською районною радою з передачею їй відповідних фінансових ресурсів, необхідних для здійснення цих повноважень;

 Очікувані результати:
- створення ефективної системи управління - впровадження суспільно орієнтованого та прозорого механізму державного управління;

-  підвищення рівня професійної компетентності державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування.

            2.2.2. ІНФРАСТРУКТУРА ЖИТТЄЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
2.2.2.1.  Житлово-комунальне господарство.

Житловий фонд багатоквартирних житлових будинків Білокуракинського району знаходиться на балансі сільських та селищних рад. Загальна кількість житлових будинків - 58; загальна площа –  51,9  тис. м2. Загальна площа житла, яку обслуговують об’єднання становить 37,8 тис. м. кв., або близько 80 відсотків багатоквартирного житлового фонду району.

Для обслуговування житлових будинків у районі у 2020 році планується створення додатково 3 товариства співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ). 

Основні проблеми:

· погіршення якості питної води;

-  фізичне і моральне старіння водогонів і водопровідних мереж населених пунктів значно випереджає темпи їх відновлення;

-   недостатнє фінансування заходів спрямованих на заміщення споживання газу для потреб як бюджетної так і приватної сфер.

Основні пріоритети: 

· покращення фінансового стану галузі та якості надання житлово-комунальних послуг.

Основні завдання на 2020 рік:

-   проведення системного та обґрунтованого аналізу  реальних витрат на реалізацію продукції шляхом розрахунку вартості послуги окремо для кожного населеного пункту.

-  реалізація заходів з капітальних ремонтів інженерних мереж  шляхом залучення як бюджетних коштів так і коштів абонентської плати.

Очікувані результати: 

· покращення кількісних та якісних показників послуг із централізованого водопостачання та водовідведення.

2.2.2.2. Охорона навколишнього природного середовища та ефективне використання природних ресурсів.
Основні проблеми: 

- відсутність коштів для облаштування спеціальних місць для складання твердих побутових відходів;

- частково не виділені заповідні зони;

Основні пріоритети: 
-  забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони довкілля, екологічної безпеки населення, раціонального використання природних ресурсів;

-  забезпечення упорядкування діючих місць твердих побутових відходів та ліквідація стихійних звалищ відходів;

-   формування екологічної свідомості громадян.
Основні завдання:
-  забезпечення роботи щодо ліквідації несанкціонованих звалищ, та збір і вивіз побутових відходів у місця його розміщення;

-   підготовка, подання для участі в конкурсах та програмах різних рівнів, реалізація проектів у сфері охорони навколишнього природного середовища.

Очікувані результати:
-  забезпечення ефективного використання коштів районного та місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища;

-    дотримання правил благоустрою населенням району.

            2.2.3. СОЦІАЛЬНА СФЕРА

2.2.3.1. Демографічна ситуація.

Чисельність наявного населення Білокуракинського району у 2020  році прогнозується 18,3 тис. осіб. 
Кількість народжених по району у порівнянні з відповідним періодом минулого року збільшиться на 0,9 %, кількість померлих в порівнянні з відповідним періодом минулого року зменшиться на 1,7 %. 

Основні проблеми:

-   низька народжуваність та висока смертність;

· відплив працездатного населення з району.

Основні пріоритети:

-   створення умов для повноцінного життя і праці населення.
Основні завдання:

-   забезпечення права дитини та створення умов для її благополучного зростання і виховання у колі здорової сім’ї;

-  забезпечення соціальної підтримки сімей, дітей та молоді через ефективно функціонуючу систему соціальних послуг;

· створення нових робочих місць.

Очікувані результати та заходи: 
- зменшення відтоку молодого населення в інші регіони.
2.2.3.2. Зайнятість населення та ринок праці. 

В 2020 році на території району діятиме Програма зайнятості населення Білокуракинського району на 2018-2020 роки. Відповідно до положень програми  у 2020 рік  в районі планується створити 130 нових робочих місць. 
Активними заходами політики зайнятості передбачається охопити 1300 безробітних громадян.

Основні проблеми:

-  невідповідність професійно - кваліфікаційного рівня осіб, що перебувають на обліку в службі зайнятості до потреб ринку праці;

-  сезонність роботи основної галузі району - сільського господарства;

-  заповнення вакансій з мінімальною заробітною платою;

-  нестача робочих місць, особливо на селі.
Основні пріоритети: 
- підвищення рівня зайнятості населення, забезпечення соціального;

- захисту безробітних, підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці.

Основні завдання:

-  повне інформування громадян, які шукають роботу та роботодавців про стан ринку праці, 
-  перспективи його розвитку, можливості працевлаштування та професійного навчання;

-  організація громадських та інших видів робіт тимчасового характеру;

-  сприяння підвищенню  підприємницької  ініціативи громадян;

-  забезпечення систематичних консультацій з суб’єктами малого підприємництва; 

-  забезпечення організації  професійного  навчання за реєстрованих  безробітних (зокрема  навчання  за інтегрованими  професіями та сприяння  організації   роботи  з підтвердження результатів  неформального  професійного навчання  за  робітничими  професіями;

-  стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць.

Очікувані результати та заходи:

-  розширення можливостей отримання інформації щодо послуг служби зайнятості різним категоріям громадян;

-  надання можливості тимчасової зайнятості особам, що втратили постійну роботу;

-  збільшення самозайнятих осіб, легалізація зайнятості;

-  правова допомога у сфері зайнятості для осб, що бажають займатися власною справою;

-  розширення конкурентноспроможності безробітних громадян на сучасному ринку праці;
-  збільшення нових робочих місць шляхом фінансового стимулювання роботодавців.

2.2.3.3. Грошові доходи населення та заробітна плата.

Прогнозується, що заборгованість із виплати заробітної платі по підприємствам району в 2020 році буде відсутня. Планується збільшення середньомісячної заробітної плати на 13,0 %.

Основні проблеми:

-  виплата заробітної плати з порушенням чинного законодавства;

-  легалізація заробітної плати.
Основні пріоритети: 

-  недопущення виплати заробітної плати в розмірі, меншому ніж мінімальний.

Основні завдання: 

-  недопущення  заборгованості з виплати заробітної плати по економічно активним підприємствам;

-  забезпечення реалізації рішень, спрямованих на дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати.
Очікувані результати:

-  відсутність заборгованості з виплати заробітної плати;

-  збільшення середньомісячної заробітної плати.

-  збільшення наявних доходів населення. 

2.2.3.4. Соціальне забезпечення.

Основні проблеми:

-  у зв’язку зі збільшенням навантаження  (в частині надання населенню субсидій) на працівників управління, покладання на управління додаткових обов’язків в роботі з внутрішньо переміщеними особами для забезпечення стабільної роботи управлінню необхідно додаткові штатні одиниці. На сьогодні штатна чисельність складає 34,5 штатних одиниць. Більшість молодих спеціалістів не мають надбавки за вислугу років, і тому рівень їх заробітної плати залишається на рівні мінімальної. Навантаження на спеціаліста не відповідає рівню одержуваної заробітної плати. Без відповідних доплат нівелюється мотивація до роботи;
-  на сьогоднішній управлінню виділені  лімітні асигнування, які дозволяють виплатити лише  основні виплати працівникам (оклад, ранг та вислуга). На стимулюючі надбавки, на жаль, кошторисних призначень недостатньо. Тому ініціювати роботи в понаднормовий час немає змоги;
-  гостро стоїть проблема навчання кадрів управління. Через постійні зміни в законодавстві, програмних комплексах, за якими проводиться нарахування державних допомог є потреба в регулярних курсах підвищення кваліфікації спеціалістів на обласному рівні.

-  у зв’язку зі збільшення судових позовів управлінню  потрібна штатна одиниця  юриста.

Основні пріоритети: 

-  забезпечення підвищення соціального захисту населення та якісне надання соціальних послуг;

-  повне охоплення населення району житловими субсидіями у зв’язку з підвищенням тарифів на житлово-комунальні послуги;

-  соціальний захист переміщених осіб;

-  своєчасне нарахування та виплата державної допомоги, компенсацій та надання пільг пільговій категорії населення;

-  забезпечення протезно-ортопедичними виробами та засобами реабілітації осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю;

-  соціальний захист учасників АТО.
Основні завдання: 

-  підвищення рівня інформованості населення з питань призначення соціальних допомог, пільг та житлових субсидій;

- забезпечення жителів району житловими субсидіями та державними допомогами і компенсаціями;

-  підтримання в актуальному стані  єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги;

-  своечасне надання направлень на виговлення засобів реабілітації для осіб з інвалідністю, заключення договорів на  забезпечення данми засобами та їх супровід впродовж всього терміну використання;

-  постійний моніторинг проведення оздоровчої кампанії для дітей шкільного віку, які проживають у населених пуктах Білокуракинського району.

Очікувані результати та заходи:

-  зменшення рівня соціальної  напруги серед  населення Білокуракинського району;

-  поліпшення матеріального стану мешканців району через надання державних допомог і компенсацій;

-  надання більш якісних соціальних послуг;

-  підвищення рівня забезпеченості протезно-ортопедичними виробами та технічними засобами реабілітації осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю;

-  оздоровлення та забезпечення відпочинком дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

2.2.4. ГУМАНІТАРНА СФЕРА.

2.2.4.1. Освіта.

У оперативному управлінні  відділу освіти Білокуракинської районної державної адміністрації перебуває  3 загальноосвітніх шкіл  (200 учнів) та 3 дошкільних закладів ( 44 вихованця).  

Основні   проблеми:

-   забезпечення новим обладнанням    і новими методиками, меблями учнів перших класів;

-   проведення  якісних ремонтів у класних кімнатах, де будуть навчатися учні перших класів; 

-   забезпечення протипожежних заходів;

-   забезпечення заходів по безперешкодному  доступу осіб з інвалідністю до закладів освіти;

-   проведення ремонтних робіт  на харчоблоках закладів загальної середньої  освіти. 

Основні пріоритети:
· створення умов для забезпечення рівного доступу дітей до якісної освіти в рамках  запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа»; 

·  підвищення фахового рівня педагогічних працівників,  які навчатимуть учнів перших класів.

Основні завдання: 

-   впровадження Концепції «Нової української школи»: забезпечення новим обладнанням    і новими методиками, меблями учнів перших класів; створення умов  для проходження курсів підвищення кваліфікації  вчителям, які працюватимуть з першими класами для підвищення професійної компетенції;

-   забезпечення протипожежних заходів;

-   забезпечення заходів по безперешкодному  доступу осіб з інвалідністю до закладів освіти;

-   розроблення та впровадження процедур, заснованих на принципах  системи НАССР на харчоблоках закладів освіти. 

Очікувані результати

-   створення умов для забезпечення рівного доступу дітей до якісної освіти;

-   підвищення фахового рівня педагогічних працівників, які працюватимуть в перших класах; 

-    активізація роботи з   обдарованою молоддю;

-   приведення харчоблоків загальноосвітніх шкіл у відповідність з вимогами  системи НАССР.

2.2.4.2. Культура.

Реалізацію державної політики в галузі культури на території району забезпечують 59 закладів. З них - 29 клубних установ, 28 бібліотек, дитяча школа мистецтв, районний краєзнавчий музей. 

Основними напрямами роботи відділу культури є: організація та координація діяльності закладів культури, надання методичної та практичної допомоги, розвиток краєзнавчої роботи, збагачення змісту та вдосконалення форм діяльності культурно-масових заходів. 

Основні проблеми:

· оновлення матеріально застарілої звукопідсилюючої апаратури сільських закладів культури;

· придбання комп’ютерної техніки для бібліотечних філій.

Основні пріоритети:

· підвищення якості культурних послуг населенню;

· збереження національної української ідентичності та самобутності;

· зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури;

· захист і збереження культурної спадщини як основи культури.

Основні завдання на 2020 рік:

· збереження та охорона пам’яток історико-культурної спадщини їх інвентаризація та паспортизація;

· забезпечення догляду та утримання в належному стані пам’ятників, пам’ятних знаків, меморіальних знаків, братських могил тощо на території району;

· забезпечити участь аматорських колективів району у районних, обласних, всеукраїнських культурно-мистецьких заходах;  

· проведення на належному рівні заходів, присвячених державним, міжнародним, професійним святам та пам’ятним датам;

· підготовка, подання для участі в конкурсах та програмах різних рівнів, реалізація проектів у сфері культури;

· забезпечення максимальної зайнятості молоді села у вечірній час та підлітків  у позаурочний та літній час.

Очікувані результати та заходи 

· розвиток культурно-дозвіллєвої діяльності;

· збереження матеріальної та  культурної спадщини;

· зміцнення матеріально-технічної бази закладів  клубного типу району.

2.2.4.3. Створення умов соціалізації сім’ї та молоді

Станом на 01.11.2019 р. на первинному обліку служби у справах дітей перебуває 35 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  З них  - 33 дітей проживає та виховується в сімейних формах виховання, 2 – знаходяться в державних інтернатних закладах (діти з інвалідністю). За 9 місяців поточного року набули статусу 7 дітей, позбавлених батьківського піклування. Всі вони влаштовані до сімейних форм виховання, жодна дитина не потрапила до інтернатних закладів.  Рівень охоплення сімейними формами виховання  складає 91% від загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що є вище за показник аналогічного періоду минулого року (84 %).

На території Білокуракинського району створено та діє 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому на сьогодні виховується 9 дітей, 4 прийомних сімей (9 дітей).  В поточному році  в Білокуракинському районі запроваджено послугу з патронату над дитиною. На даний час в районі функціонують 2 сім’ї патронатного вихователя ( с. Лизине),  до яких тимчасово влаштовані 3 дітей, які опинилися в кризових ситуаціях ( з них 1 дитина – з Троїцького району). В даних сім’ях діти будуть перебувати до вирішення їх біологічними сім’ями складних життєвих обставин, але не довше ніж, 3 місяці.

На профілактичному обліку служби у справах дітей  станом на 01.11.2019 р.  знаходиться 36 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, з них – 34 – з причини невиконання їх батьками батьківських обов’язків, 2 -  з причини скоєння стосовно них насилля.  Протягом 10 місяців 2019 року на профоблік служби у справах дітей взята 21 дитина, яка перебуває у складних життєвих обставинах. Здійснюється контроль за умовами проживання та розвитку вказаних дітей, недопущення порушення їх прав та інтересів. Питання щодо порушення прав та інтересів дітей на належні умови проживання розглядається на засіданнях комісії з питань захисту прав дітей.

 Основні проблеми:

- порушення законних прав та інтересів дітей на належне батьківське піклування;

- соціальне сирітство дітей;

- забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;

-  ріст рівня правопорушень в  підлітковому середовищі.
Основні пріоритети:

- захист законних прав та інтересів дітей;

- розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування: усиновлення, опіка та піклування, прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу, патронатні сім’ї; 

- координація діяльності відомств та установ, які задіяні у сфері захисту прав дітей, щодо попередження соціального сирітства, надання допомоги успішного подолання сім’ями складних життєвих обставин
Основні завдання на 2020 рік: 

- розвиток сімейних форм  виховання, забезпечення  рівня охоплення сімейними формами виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування не менше 85% від загальної кількості дітей вказаної категорії, які перебувають на обліку;

- забезпечення функціонування 2-х сімей патронатного вихователя, створених на території Білокуракинського району

- забезпечення 100% влаштування дітей, які набули статус дитини - сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування  протягом 2020 року до сімейних форм виховання;

- влаштування до прийомних сімей, функціонуючих на території району не менше 1 дитини-сироти або дитини позбавленої батьківського піклування 

- проведення профілактичних заходів щодо запобігання дитячій безпритульності та бездоглядності;

- раннє виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах;

- сприяння у вирішенні питання надання органами місцевого самоврядування житла особам  з числа дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, які перебувають на квартирному обліку та закінчили навчання або перебування у прийомній сім’ї, родині піклувальника 

- забезпечення організації профілактичної роботи щодо формування  правової поведінки та пропагування здорового способу життя серед неповнолітніх.
Очікувані результати та заходи:

- збільшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, охоплених сімейними формами виховання;
- зменшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають в інтернатних закладах;

-   вирішення питання житлового забезпечення осіб з числа  з числа дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, які перебувають на квартирному обліку та закінчили навчання або перебування у прийомній сім’ї, родині піклувальника;

- зменшення  рівня підліткової злочинності;

- запобігання дитячій безпритульності та бездоглядності;

- збільшення кількості випадків позитивного вирішення  складних життєвих проблем сімей, дітей;
- соціальна адаптація  та підготовка до самостійного життя  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
            2.3. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ ДОВКІЛЛЯ

            2.3.1. ПОКРАЩЕННЯ ЗДОРОВ’Я ТА ПРОДОВЖЕННЯ ТРИВАЛЛСТІ АКТИВНОГО ПЕРІОДУ ЖИТТЯ ЛЮДИНИ 

2.3.1.1. Охорона здоров’я.

Система охорони здоров'я району представлена ​​мережею лікувально-профілактичних установ, в тому числі:

· 1 - Центральна районна лікарня.

· 3 -  Амбулаторії ЗПСМ.

· 25  - ФАП і ФП.

Чисельність середніх медичних працівників становитиме 150 чоловік. 

Медичну допомогу населенню надаватимуть: 41 лікар.

Основні проблеми: 

-   не відповідність матеріально-технічної бази ЦРЛ вимогам Національної служби здоров’я України для проведення реформування вторинної медичної допомоги шляхом реорганізації Білокуракинської ЦРЛ в КНП «Білокуракинська багато профільна лікарня»;

-     незадовільне забезпечення лікарськими кадрами та житлом для молодих спеціалістів; 

· висока захворюваність і смертність від сердцево-судинних захворювань та захворюваність на туберкульоз населення району, виявлення захворюваності в запущених стадіях;

· недостатня профілактика та зниження захворюваності, інвалідності, передчасної смертності населення району, в т.ч. від онкологічних захворювань.

Основні пріоритети: 

-  поліпшення доступності та якості медичних послуг для населення району;
- загальне зниження рівня захворюваності та смертності від усіх хвороб, раннє виявлених  захворювань, передусім соціально значимих: серцево-судинних, онкологічних, туберкульозу, ВІЛ/СНІДу, цукрового діабету;
- забезпечення виконання заходів національних, регіональних та місцевих цільових медико-соціальних програм;
- створення належних умов для збереження здорового материнства і дитинства, впровадження інноваційних перинатальних технологій
 в роботу пологового відділення, зниження рівня малюкової смертності;
-  забезпечення безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі  амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 року № 1303;
-  проведення інформаційної та освітньо-роз’яснювальної роботи серед населення району щодо формування здорового способу життя.

Основні  завдання на 2020 рік: 

-  проведення  реформування вторинної медичної допомоги з оптимізацією ліжкового фонду;
-   поліпшення матеріально-технічної бази шляхом підготовки, подання для участі в конкурсах і програмах різних рівнів, та реалізації проєктів у сфері охорони здоров'я та енергозбереження;

-   проведення інформаційної та освітньо-роз’яснювальної роботи серед населення району щодо формування здорового способу життя;

-   забезпечення пріоритетного фінансування регіональних програм;

-  підвищення професійного рівня фахівців первинної ланки охорони здоров'я в питаннях ранньої діагностики захворювань та своєчасного оздоровлення хворих;

-  впровадження нових, більш досконалих і економічно вигідних методик обстеження та лікування;

-  виконання завдань, спрямованих на зниження рівня захворюваності та смертності від соціально - значимих хвороб;

-  вирішення питання кадрового дефіциту в медичних установах залученням молодих спеціалістів до роботи в медичних закладах району шляхом тісної співпраці з медичними навчальними закладами та придбанням житла для молодих медичних працівників.

Очікувані результати:

-  реальне покращення здоров’я населення, гарантоване скорочення нерівності доступу до медичних послуг та підвищення їх якості;

-  поліпшення медикаментозного і матеріально-технічного забезпечення галузі охорони здоров’я відповідно до стандартів медичної допомоги і з урахуванням необхідності досягнення гарантованого державою обсягу безоплатної медичної допомоги громадянам у закладах охорони здоров’я шляхом реалізації регіональних цільових програм;

-   зменшення смертності населення;
- своєчасна діагностика онкозахворювань; зниження рівня виявлення онкологічних захворювань у запущених стадіях і, як наслідок, зменшення рівня інвалідизації населення;
-  зниження показників захворюваності на хвороби систем кровообігу;
-  зниження захворюваності та смертності від туберкульозу;
-  забезпечення комфортних умов перебування хворих у відділеннях;
- цільове та економічне використання коштів заощаджених в результаті впровадження енергозберігаючих заходів.

2.3.1.2. Фізична культура і спорт.

За 2019 рік  в районі було проведено  78 спортивних заходів, у яких приймало участь  2,6 тисяч  чоловік, очікувано за рік – 80 спортивних змагань, кількість учасників -2,7 тис.чоловік.  
        Порівняно з 2018 роком кількість громадян, залучених до масового спорту за місцем роботи зросла на 5,95 %.

Основні проблеми:

-  низький  рівень  охоплення фізкультурно-оздоровчою  діяльністю  різних груп населення;

Основні пріоритети:

-  сприяння духовному і фізичному розвитку молоді через створення умов для кожного громадянина району у зміцненні здоров'я, фізичного і духовного розвитку.

Основні завдання на 2020 рік:

· забезпечення доступу широких верств населення до занять масовим спортом;

· забезпечення підготовки та участі збірних команд району в обласних  змаганнях серед школярів, ветеранів, та колективів фізичної культури.

Очікувані результати та заходи: 

- збільшення  кількості громадян  та дітей, залучених до  систематичних  занять  масовими  видами спорту.

3. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ НА 2020 РІК

3.1. Джерела формування.

Прогнозний обсяг надходжень до зведеного бюджету району на 2020 рік становить 174,393 млн.грн., в тому числі по загальному фонду 173,799 млн.грн., спеціальному фонду 0,594 млн.грн. Із загального прогнозного обсягу податків та зборів власні надходження загального фонду складають 90,203 млн.грн., трансферти з державного та інших місцевих бюджетів становлять 83,596 млн.грн. 

Основні проблеми:
-  забезпечення надходжень податків та зборів до бюджетів усіх рівнів;

-  проведення інвентаризації договорів оренди земельних ділянок, перевірка на відповідність чинному законодавству розміру орендної плати, проведення та оновлення грошової оцінки  земель;

-  проведення цілеспрямованої роботи по скороченню податкового боргу, подоланню збиткової діяльності суб‘єктів господарювання, збільшенню податкового навантаження малоприбуткових підприємств.

Основні пріоритети: 

-  забезпечення гарантованого та стабільного надходження доходів до бюджету;

-  налагодження партнерських відносин із платниками податків та подальше підвищення рівня сплати платежів;

Основні завдання на 2020 рік: 

-  забезпечення власних надходжень податків і зборів (обов’язкових платежів) до бюджетів усіх рівнів у затверджених обсягах;

-  посилення контролю за правомірністю обчислення та справляння орендної плати за землю до місцевого бюджету.

Очікувані результати:

-  наповнення доходної частини бюджетів соціальних фондів,  забезпечення скорочення недоїмки;

-  збільшення надходжень до місцевого бюджету завдяки запровадженню уточненої грошової оцінки земель сільських населених пунктів та земель несільського призначення за межами населених пунктів.

3.2 Фінансування заходів.

У 2020 році прогнозний обсяг видаткової частини зведеного бюджету району становить 174,326 млн.грн., в тому числі загального фонду у сумі 171,494 млн.грн., спеціального фонду  2,832 млн.грн. Пріоритетним фінансуванням видатків в обсягах, які визначаються рішеннями районної, сільських та селищних рад про бюджет на прогнозований бюджетний період, прогнозується, як і в попередні роки, на соціально-культурну сферу (соціальний захист та соціальне забезпечення населення, освіта, охорона здоров`я, культура і мистецтво).

Основні проблеми:

-  головною проблемою для Білокуракинського району є недостатність фінансового ресурсу для виконання всіх заходів програм, особливо стосовно фінансування видатків капітального характеру, направлених на розширене відтворення.
Основні пріоритети: 

-  забезпечення стабільних надходжень до бюджетів всіх рівнів та раціонального використання бюджетних коштів;

-  недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у бюджетній сфері;

Основні завдання :

-  забезпечення виконання заходів, передбачених бюджетом Білокуракинського району на 2020 рік;

-  забезпечення виплати заробітної плати, оплати енергоносіїв у повному обсязі та  недопущення кредиторської заборгованості по вищезазначених виплатах.

Очікувані результати та заходи: 

-  підвищення фінансової спроможності місцевих бюджетів та рівня фінансової забезпеченості делегованих повноважень;

-  посилення ролі місцевого самоврядування у розв’язанні актуальних проблем соціально-економічного розвитку регіонів;

-   збільшення обсягу бюджету розвитку місцевих бюджетів.

Начальник відділу економічного розвитку

і торгівлі райдержадміністрації                                                                 Світлана ХРИСТЕНКО
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