   ПРЕС-ВИПУСК
ПРО ВИРОБНИЦТВО КУЛЬТУР  ЗЕРНОВИХ І ЗЕРНОБОБОВИХ, НАСІННЯ СОНЯШНИКА У СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ1,
НА 1 ЖОВТНЯ 2018 РОКУ
На 1 жовтня 2018 року сільськогосподарськими підприємствами Білокуракинського району вироблено 572,9 тис.ц зернових та зернобобових культур (у початково оприбуткованій масі), середня урожайність 31,5 ц з 1 га зібраної площі, що на 3,4 відсотка менше минулого періоду, середня урожайність менша на 10,0%. 

По урожайності зернових та зернобобових культур Білокуракинський район займає 3 місце по області. На першому місці Марківський район – урожайність зернових та зернобобових культур – 35,6 ц з 1 га, на другому місці Новоайдарський район – 31,9. Найнижча урожайність зернових та зернобобових культур в Біловодському районі – 24,6 ц/га.
Виробництво соняшнику становить 241,1 тис.ц (у початково оприбуткованій масі), середня урожайність 20,8 ц з 1 га зібраної площі, що на 22,3 відсотка більше минулого періоду, середня урожайність більша на 23,8%.
По урожайності соняшника район займає 4 місце по області. На першому місці Марківський та Новоайдарський райони – урожайність соняшника – 22,9 ц з 1 га, на другому місці Новопсковський та Старобільський райони – 22,0. Найнижча урожайність соняшника в Біловодському районі – 20,1 ц/га.
1- Крім сільськогосподарських підприємств, які не відповідають визначеним статистичною методологією  

        критеріям.
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