До уваги суб’єктів господарювання!

Перевірки у сфері господарської діяльності.
Відповідно до Закону України «Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» від 3 листопада 2016 року №1728-VIII до 31 грудня 2018 року діяв мораторій на проведення органами держнагляду планових перевірок у сфері господарської діяльності. Цей мораторій не поширювався на державні органи, перелік яких був затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2017 року №1104. Однак законодавці мораторій не продовжили, тому Закон №1728 втратив чинність у зв'язку із закінченням терміну його дії.
Отже, з 1 січня 2019 року всі контролюючі органи можуть проводити перевірки. На що ж слід звернути увагу  відносно проведення перевірок у 2019 році?
Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» від 5 квітня 2007 року №877-V передбачає оприлюднення всіх планових заходів. Тобто затверджено комплексний план, згідно якого до бізнесу буде приходити кілька контролюючих інстанцій одночасно і проводити заходи контролю. Також затверджено індивідуальні плани – згідно яких перевірятимуться ті бізнеси, які не ввійшли в комплексні. Всі плани публікуються заздалегідь. Кожен бізнес може себе перевірити в цих планах. Інтернет-портал inspections.gov.ua створений якраз для того, щоб пролити світло на контрольну діяльність. Всі плани там опубліковані, і кожен платник може подивитися та дізнатися, коли і хто збирається його перевіряти.
Є постанови про так звані ступені ризику. Що це таке? Кожен бізнес за цілою групою критеріїв розсортований на високий, середній і незначний ступінь ризику.
Найвищий ступінь ризику - має високу ймовірність нанесення якихось негативних наслідків, і тому там потрібно вкладати більше коштів, сил і уваги контролюючого органу, щоб не допустити цього. До цього докладається так званий чек-лист, в українській практиці - уніфікований акт. Це перелік питань, які перевіряються, тому наголошується: кожен бізнес може провести самоперевірку.
Насамперед суб’єктам господарювання слід чекати перевірок з боку ДФС та Держпраці. Варто чекати перевірок, які стосуються нарахування і сплати основних податків та зборів. Крім того, підвищення мінімальної заробітної плати з 1 січня 2019 року спричинить за собою збільшення сум ЄСВ, який сплачують роботодавці - відповідно, посилиться контроль за працівниками-нелегалами.
ДФС, крім планової перевірки, може прийти на перевірку за рішенням суду, через підозру, що платник податків порушує податкове законодавство, при зазначенні у звітності недостовірних даних або неподання звітності, на підставі скарг з боку компаній-контрагентів. При цьому інформацію про можливі порушення фіскальній службі можуть надати інші органи - Пенсійний фонд чи Держпраця.
Фактичні перевірки ДФС без попередження особи проводяться на підставі даних від державних органів або органів місцевого самоврядування про можливі порушення законодавства, про використання праці найманих осіб без належного оформлення трудових відносин та виплати роботодавцями зарплати без сплати податків.
Інспектори Держпраці можуть проводити перевірки за зверненням співробітника про порушення відносно нього законодавства про працю або правил оформлення трудових відносин, за рішенням суду, через повідомлення правоохоронних органів або посадових осіб органів державного контролю про порушення законодавства про працю, за інформацією ДФС, Держстату, Пенсійного фонду, на підставі скарги профспілки.
