Протокол № 5
засідання громадської ради 
при Білокуракинській  райдержадміністрації

Дата і час проведення: 10 січня 2018 року

Місце проведення: 
Зал засідань 

райдержадміністрації 

Присутні:  члени громадської ради при Білокуракинській райдержадміністрації –       7 чол. 
Відсутні: 
- настоятель Свято-Тихонівського храму, архімандрит Володимир.
Запрошені: Зверхановський М.В., керівник апарату райдержадміністрації райдержадміністрації, Вервейко Н.І. заступник голови райдержадміністрації
Секретар засідання: Огурцова Г.А. головний спеціаліст РДА
Порядок денний:
1. Затвердження Плану роботи громадської ради при Білокуракинській райдержадміністрації на 2018 рік.
2. Реалізація медичної реформа на території району в 2018 році. 

3. Призначення дати наступного засідання Громадської ради та визначення порядку денного наступного засідання.

І. Затвердження Плану роботи громадської ради при Білокуракинській райдержадміністрації на 2018 рік.

Слухали: Зверхановського М.В., який поінформував, що на сьогоднішньому засіданні необхідно затвердити орієнтовний план роботи громадської ради, визначити пріоритетні напрямки роботи даного органу у 2018 році. 
Виступили: 
Циганок М.О., голова Громадської ради, який запропонував проект Плану роботи на 2018 ріку. При цьому він акцентував увагу на тому, що згідно Регламенту роботи Громадської ради, порядок денний засідань може корегуватися в залежності від необхідності розгляду важливих питань, які можуть виникнути протягом півріччя та потребуватимуть негайного взяття до уваги. Також, Микола Олексійович закликав всіх членів Громадської ради до активної участі в обговоренні запропонованого проекту Плану роботи та внесення власних пропозицій до нього.
Пут ненко В.П., член громадської ради, який запропонував затвердити запропонований проект плану роботи громадської ради на ІІ півріччя 2017 року.  
Голосували: за – 7, проти – 0, утримались – 0. 

Вирішили: затвердити План роботи громадської ради при Білокуракинській райдержадміністрації на ІІ півріччя у наступній редакції: (Додаток № 1).
ІІ. Реалізація медичної реформи на території району в 2018 році
Слухали: головного лікаря  Білокуракинської ЦРЛ Олександра Данилка та головного лікаря КЗ «Білокуракинський районний ЦПМСД» Віталія Лунякіна. Вони повідомили наступне.

Населення району станом на 1 січня 2018 року складає 19 257 осіб, міського населення – 7 460 осіб, сільського населення -  11 797 осіб, з них дорослих – 15 909, дітей віком до 14 років – 2 783 та підлітків – 565 осіб. Також медична допомога надається вимушеним переселенцям з інших територій України, яких в районі зареєстровано 10 615 осіб. 

Народжуваність у 2017 році зменшилася на 4,9 % і склала 11,6 ‰ на 1000 народжених живими (2016 року – 12,2 ‰). Показник загальної смертності збільшився на 2,5% і становить 24,3 ‰ на 1000 жителів ( 2016 року - 23,7). Природний приріст залишається негативним і становить - (-12,7) (2016 р - 11,5) при середньообласному показнику (-7,9). Дитяча смертність зменшилася на 65,0% і склала 4,48 ‰ (2016р.- 12,8 ‰). Материнської смертності у 2017 році не було.

Медичну допомогу населенню Білокуракинського району надають 28 лікарів та 90  молодших спеціалістів з медичною освітою. В 2017 році 2 перспективні молоді спеціалісти ( анестезіолог та неонатолог) отримали 2  квартири ( дво – та трикімнатну). У червні 2018 року закінчують інтернатуру 2 лікаря терапевта, які з 1 серпня 2018 року будуть працювати в БЦРЛ. З 1 серпня 2017 року укладено та підписано контракти з 3 лікарями – інтернами зі спеціальностей: офтальмологія, неврологія, акушерство і гінекологія. 6 рік навчання в університеті закінчує лікар, який  в майбутньому буде працювати лікарем дерматологом.  Значна увага приділяється підвищенню кваліфікації медичних працівників, що дозволило за підсумками поточного року атестувати  21 % лікарів  і 42 % середніх медпрацівників.

За 2017 рік в стаціонарних відділеннях Білокуракинської ЦРЛ проліковано 4 018 хворих, з них жителів інших районів - 653 осіб – 16,3 %. Забезпеченість стаціонарними ліжками становить 75,30 на 10 тис. населення  (2016 р - 75,06) при середньообласному показнику 99,5. За 12 місяців 2017  року прийнято 259 пологів, з них 130 у мешканок сусідніх районів  – 50,2 %. Всього проведено 908 оперативних втручань, у жителів інших районів – 263 – 29 %.

Загальна захворюваність зменшилась на 8,2% і склала 118382,9 на 100 тис. населення (2016 року – 128931,5). У структурі загальної захворюваності всього населення, провідні місця займають:

1-е місце - хвороби системи кровообігу   40,3% (2016 р.-37,1%). 

2-е місце - хвороби органів дихання         18,1% (2016 р.- 21,8%).

3-е місце-хвороби органів травлення        9,6% (2015 р.-11,4%).

Показник первинної захворюваності на всі форми активного туберкульозу збільшився більш ніж у 2 рази і склав 41,5 на 100 тис. населення - 8 чол. (2016 р – 15,5 - 3чол.) при середньообласному показнику - 40,7. Профілактичні огляди населення на туберкульоз зменшились на 3,3% і склали 749,5 на 1тис.нас. (2016р.–774,9 на 1тис.нас.). Кількість обстежених флюорографічних методом населення зменшилось на 26,9% і склав 579,1 на 1 тис. дорослого населення( з серпня 2017р. у районі зламався і не працював до кінця року флюорограф)(2016р. –792,6). Виявлення хворих на туберкульоз при проведенні профілактичних оглядів склало 37,5% (3чол.) серед вперше виявлених (8чол.). 

Первинна захворюваність на злоякісні новоутворення збільшилась на 4,7% і склала 48 чол. або 249,3 на 100 тис. населення (2016 г.-46 чол. або 238,1 на 100 тис. нас.) при середньо обласному показнику - 253,0.

Загальна кількість ВІЛ-інфікованих станом на 01.01.2018 р. зменшилася на 24,6% і склала 3 чол. або 15,6 на 100 тис. населення (2016 р - 4 чол., 20,7) при середньо обласному показнику -274,0.

В районі на даний час діють слідуючі  регіональні програми: 

Районна  цільова соціальна програма протидії ВІЛ/СНІДу  на 2014-2018 рр.;

комплексна  регіональна програма імунопрофілактики  та захисту населення Білокуракинського району від інфекційних хвороб на 2017–2021 роки; 

комплексна регіональна програма «Національний план дій щодо реалізації конвенції ООН  про права дитини на 2017-2021р.р.»;

цільова регіональна   програма  запобігання та лікування серцево-судинних  захворювань у Білокуракинському районі Луганської області на 2017-2019 роки; 

Районна Програма щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції на 2017 – 2021 роки; 

Комплексна районна Програма соціального захисту ветеранів війни, праці, військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку на 2017 – 2021 роки; 

Комплексна районна програма соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2014-2018 рр.

Виконання регіональних програм з місцевого бюджету за 2017 рік становить  87,6% від плану.

За 2017 рік у розвиток охорони здоров'я вкладено 6 641 342 грн. коштів місцевого та державного бюджету в придбання медичного обладнання, а саме придбано: наркозний апарат VENAR TS Agas з аналізатором газів (так як в області функціонує державна програма закупівлі препарату для інгаляційної анестезії СЕВОРАН),  неонатальний апарат штучної вентиляції легенів  Chirana AVRA V , система рентгенівська діагностична ОРЕRA RT 20 Harp,  концентратор кисневий Біомед-7F-10, електрокардіограф одноканальний ВЕ-100, стерилізатор паровий, , аналізатор хімічний напівавтоматичний LabAnalyt SA, стіл операційний. Було відремонтовано апарат для ультразвукової діагностики з можливістю проведення скринінгового обстеження вагітних на суму 27,8 тис. грн.

За грошові кошти, отримані від благодійників в 2017 році було придбано: фетальний монітор, вакуумний екстрактор для пологового відділення; 2 бойлери для діагностичної лабораторії та харчоблоку, негатоскоп та меблі для хірургічного відділення.

Матеріально-технічна база Білокуракинської ЦРЛ постійно поліпшується. Проведені ремонтні роботи на суму 137 806,02 тис. грн. Центральна районна лікарня переведена на автономні газові котельні (ефективно працює 5 міні котелень), які дають можливість підтримувати необхідну температуру в приміщеннях, забезпечувати гарячою водою і економити близько 40% коштів на оплату енергетики. Окрім того, завершена реконструкція 1 котельні під альтернативні види палива. 

В 2017 році завершена реконструкція нових приміщень для відділення анестезіології  з ліжками для інтенсивної  терапії,  після якої відділення відповідає  усім сучасним вимогам.   Оновлене відділення  в змозі надавати планову та екстрену анестезіологічну допомогу хворим хірургічного  та  акушерсько-гінекологічного профілю, інтенсивну терапію в післяопераційному періоді, а також реанімаційну допомогу хворим всіх підрозділів Білокуракинської ЦРЛ, в тому числі проводити тромболізис при інфарктах міокарду.  

В 2017 році завершена доукомплектаціялапараскопічної операційної, де проводяться оперативні втручання за допомогою лапараскопічної стійки, що дозволяє скоротити терміни перебування хворих на лікарняному листі, поліпшити якість надання медичної допомоги. Збільшився відсоток охоплення оперативним лікуванням мешканців нашого району та сусідніх районів.  За 2017 рік  всього проведено 908 оперативних втручань, у жителів інших районів – 263 – 29 %. 

За підсумками 2017 року хірургічна служба Білокуракинської ЦРЛ посіла перше місце в Луганській області за показниками роботи.

Пологове відділення  лікарні відповідає усім сучасним вимогам: має палати сімейного типу, індивідуальні пологові зали, де проводяться партнерські пологи.  Пологове відділення оснащене двома кувезами, апаратом  ШВЛ «ФАЗА-9», двома реанімаційними столами для новонароджених, лампою фототерапії, фетальним монітором, апаратом УЗД, фетальним допплером. Відділення має централізовану подачу кисню. Придбано  сучасний  апарат ШВЛ з системою SIPAP. За 12 місяців 2017 року прийнято 259 пологів, з них жителів інших районів – 130 ( 50,2 %).  

В 2017 році розпочата реконструкція приміщень відділення відновлювального лікування  на суму 4,3 млн. грн.  В цьому відділенні отримують лікування люди з обмеженими фізичними можливостями, інваліди та ветерани ВВВ, УБД, ЧАЕС. Тут же відкрито і функціонує центр з реабілітації дітей-інвалідів, фахівці якого займаються з дітьми, що мають ті чи інші захворювання, допомагаючи їм пристосуватися до життя в нових умовах. 

Основні пріоритети:

Проведення реформування сфери охорони здоров'я району шляхом створення на базі Білокуракинської ЦРЛ лікарні інтенсивного лікування I рівня.

Поліпшення доступності та якості медичних послуг для населення району.

Загальне зниження рівня захворюваності та смертності від усіх хвороб, раннє виявлених захворювань, передусім соціально значимих: серцево-судинних, онкологічних, туберкульозу, ВІЛ/СНІДу, цукрового діабету.

Забезпечення виконання заходів національних, регіональних та  місцевих цільових медико-соціальних програм. 

Створення належних умов для збереження здорового материнства і дитинства, впровадження інноваційних перинатальних технологій в роботу пологового відділення, зниження рівня малюкової смертності.

Забезпечення безоплатного та пільгового  відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань згідно Постанови Кабінету  Міністрів України від 17 серпня 1998 року  №1303.

Проведення  інформаційної та освітньо-роз'яснювальної роботи серед населення району щодо формування здорового способу життя.

Основні проблеми охорони здоров'я району:

Зростання захворюваності на всі форми активного туберкульозу та його розповсюдження.

Показник первинної захворюваності на всі форми активного туберкульозу в 2017 році  збільшився більш ніж у 2 рази і склав 41,5 на 100 тис. населення - 8 чол. (2016 р – 15,5 - 3чол.) при середньообласному показнику -40,7.    

Для вирішення питання планується:

а) активізувати роботу міжвідомчої комісії з профілактики туберкульозу в районі, розглянути питання на засіданні комісії в березні 2018 р.;

б) підвищити якість профілактичних оглядів населення району на туберкульоз, збільшити виявлення при профоглядах до 60,0%;

в) налагодити 100% спадкоємність між фтизіатричною службою і лікарями загально-лікувальної мережі;

г) посилити санітарно-освітню роботу серед населення району шляхом максимального використання засобів масової інформації.

2.Зростання захворюваності на злоякісні новоутворення і, як наслідок, підвищення рівня інвалідизації населення.

       Первинна захворюваність на злоякісні новоутворення у 2017 році збільшилась на 4,7 % і склала 48 чол. або 249,3 на 100 тис. населення (2016 р.-46 чол. або 238,1 на 100 тис. нас.) при середньо обласному показнику - 253,0. Захворюваність на злоякісні новоутворення має стабільну тенденцію до зростання.

Для вирішення цього питання планується:

а) укомплектувати посаду лікаря - онколога на повну ставку;

б) забезпечити виконання плану роботи протиракової комісії з обов'язковим аналізом причин запущених випадків раку, причин летальності до року з обов'язковою участю патологоанатома і т. п .; проводити засідання комісії щоквартально;

в) заслухати на засіданні медичної ради в 2 півріччі питання про стан наступності між лікарями загально-лікарняної мережі і онкологом поліклініки; 

г) посилити санітарно-освітню роботу серед населення району про важливість своєчасного проходження профілактичного огляду;

д) підвищити якість проведення медичних профілактичних оглядів населення, особливо працюючого контингенту, шляхом раннього виявлення та діагностики захворювань, лікування їх в початкових стадіях.

3.
Недостатня укомплектація БЦРЛ лікарськими кадрами та середнім медичним персоналом. Відсутність деяких вузькопрофільних спеціалістів: рентгенолог, онколог, кардіолог, фтизіатр, педіатр.

На даний час укомплектованість лікарями в Білокуракинській ЦРЛ становить  73 % ( 28 фізичних осіб), середніми медичними працівниками – 91 % ( 90 фізичних осіб).

       Для вирішення питання планується: 

а)  подальше залучення молодих спеціалістів до роботи у Білокуракинській ЦРЛ;

б) ставити питання перед органами місцевої влади для виділення коштів на придбання квартир для медичних працівників;

б) проводити постійну роботу серед учнів загальноосвітніх шкіл району з метою профорієнтації молоді  для отримання професії медика;

в) видати 5 цільових направлень випускникам шкіл для навчання у медичних закладах;

г) наладити постійну співпрацю з медичними навчальними закладами області для залучення їх випускників до роботи у ЛПЗ району. 

4.
Недосконалість матеріально – технічної бази Білокуракинської ЦРЛ та забезпечення лікарні сучасним медичним обладнанням.

Вирішили: Інформацію головного лікаря КЗ «Білокуракинський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Лунякіна В.О. та головного лікаря Білокуракинської центральної районної лікарні Данілка О.М. про стан медичного обслуговування населення Білокуракинського району прийняти до відома. Рекомендувати посилити роботу щодо кадрового забезпечення закладів медичними працівниками та постійно підвищувати їх професійний рівень.
Голосували: за – 7, проти – 0, утримався – 0.

ІІІ. Призначення дати наступного засідання Громадської ради та визначення порядку денного наступного засідання.

Слухали: Циганка М.О., який запропонував члена громадської ради наступне засідання провести в серпні місяці 2017 року. Більш точну дату, час та місце зустрічі оприлюднити на офіційному веб-сайті райдержадміністрації в рубриці «Громадська рада. Новини». Включити до Порядку денного наступного засідання громадської ради розгляд наступних питань: 

1. Реабілітаційне лікування за рахунок Фонду соціального страхування України
2. Відзначення у Білокуракинському районі роковин чорнобильської трагедії та Дня Перемоги.

Голосували: за – 7, проти – 0, утримались – 0. 

Вирішили: затвердити орієнтовну дату проведення наступного зібрання громадської ради при райдержадміністрації –  10 квітня 2018 року. 
Голова громадської ради

при Білокуракинській  райдержадміністрації                        М.О.Циганок
Секретар засідання громадської ради

при Білокуракинській райдержадміністрації                         Г.А.Огурцова
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