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Звіт голови

Білокуракинської райдержадміністрації
щодо результатів діяльності у 2018 році
Білокуракинська районна державна адміністрація, в межах своїх повноважень, забезпечує на території району виконання Конституції України, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня. Здійснює виконавчу владу на підвідомчій території, а також реалізує повноваження, делеговані їй районною радою, серед яких найважливішими є виконання програм соціально – економічного розвитку, наповнення бюджетів, забезпечення соціального захисту найбільш вразливих верств населення, реалізація заходів в сфері охорони здоров'я, освіти, культури, спорту. 

Персонал та структура райдержадміністрації

З метою здійснення основних галузевих повноважень у структурі Білокуракинської районної державної адміністрації утворені відповідні структурні підрозділи та введено окремі посади відповідно до нового Закону України «Про державну службу». Затверджено штатний розпис відповідно до груп оплати праці та у порядку, встановленому законодавством. Гранична чисельність працівників райдержадміністрації, затверджена розпорядження голови облдержадміністрації, складає 107 штатних одиниць, з них у самому апараті – 26 штатних одиниць.

Станом на 01.01.2019 року, з врахуванням затвердженого обсягу асигнувань на утримання райдержадміністрації, штат затверджений у кількості 106 осіб, у тому числі 99 – державні службовці. Фактично станом на 01.01.2019 працює 89 чоловік, з них 82 – державні службовці.

Виконання контрольних документів
Загальний документообіг Білокуракинської райдержадміністрації склав: вхідних – 3941 документ, вихідних – 2936 документів.

З загальної кількості вхідних документів - 982 документи, мали контрольні терміни виконання, з урахуванням минулорічних документів з подовженими термінами на контролі у звітному періоді знаходилося 1247 документів. Станом на 01.01.2019 року в  повному обсязі виконано та знято з контролю 966 документів, на контролі залишився 281 документ.
Головою райдержадміністрації видано 1120 розпоряджень з основної діяльності (з них на контроль поставлено 25) і  114 розпоряджень з кадрових та адміністративних питань.

Протягом 2018 року за результатами проведених головою апаратних  нарад  прийнято  8 протокольних доручень  та поставлено на контроль 43 питання, всі повністю виконані.
Робота зі зверненнями громадян
За 2018 рік до райдержадміністрації надійшло 225 письмових звернення, (із них 93 – надійшло поштою та 132 з контактного центу «Урядової гарячої лінії»), 410 було зареєстровано на  особистих та виїзних прийомах. Всього прийнято 635 звернень. В порівнянні з відповідним періодом минулого року кількість звернень збільшилася на 48,7 % (427 звернень за 2017 рік). Збільшення відбулося у зв’язку з надходженням заяв в яких порушені  питання,  що стосуються  перерахування, відмови та призначення субсидії.  За  минулий рік головою було проведено 24 виїзних та 56 особистих прийомів  громадян. Заступники провели 26 виїзних та 20 особистих прийомів. Разом було прийнято 486  громадян, зареєстровано 396 звернень (4 колективних)  в яких  порушено 398 питань.               

При районній державній адміністрації працює постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян, яка за відповідний період  провела 12 засідань, де  було розглянуто 12 звернень. Діє «День контролю» - за результатами розгляду  12 порушених питань було здійснено  12 виїзних перевірок. На «Гарячу телефонну лінію», яка діє при райдержадміністрації,  за 2018 рік надійшло 14 дзвінків та порушено 16 питань. 

Білокуракинською райдержадміністрацією вживаються заходи щодо усунення недоліків,  підвищення виконавчої дисципліни. На апаратних нарадах і засіданнях колегій  розглядаються питання покращення організації роботи зі зверненнями громадян. Постійно ведеться робота щодо неухильного дотримання та правильного застосування законів та інших нормативно-правових актів.
Децентралізація
На території Білокуракинського району успішно впроваджується реформа децентралізації. Ще у 2015 році, на самому початку впровадження реформи,  Білокуракине стало центром однойменної територіальної громади з населенням 13,3 тис. осіб, яка об’єднала 24 населених пункти семи сільських та однієї селищної ради. У 2018 році  відбулися перші вибори в новоствореній Лозно-Олександровській об’єднаній територіальній громаді з центром у селищі міського типу Лозно-Олександрівка, яка об’єднала селищну та дві сільські ради, і куди входять 11 населених пунктів. Населення другої територіальної громади району становить 2,5 тис. осіб.  Також на території є чотири сільські ради, які на даний час не входять до жодної з територіальних громад району.    
Фінанси

Постійна робота райдержадміністрації з органами місцевого самоврядування щодо виконання доходної частини місцевих бюджетів стала результатом того, що за  2018 рік із 9-ти місцевих бюджетів зведеного бюджету Білокуракинського району забезпечено виконання прийнятих зобов’язань по наповненню загального фонду за доходами по 7-ми бюджетам, а саме п’яти сільськими, 1 селищному бюджетами та бюджетом Білокуракинської ОТГ. 
Зведений бюджет району по загальному фонду у 2018 році виконаний на 100,3 відсотки до планових показників, надходження забезпечено в обсязі 
271,8 млн грн. 
В порівнянні з виконанням дохідної частини 2017 року загальний приріст склав 7,2 млн грн, в тому числі: приріст надходжень по Білокуракинській об’єднаній територіальній громаді у сумі 28,9 млн грн, а  по Білокуракинському  району зменшені надходження у сумі 21,7 млн грн.
Із загальної суми надходжень власні мобілізовані доходи становлять 
77,3 млн грн, або 28,4 % усіх надходжень.

Видаткова частина загального фонду зведеного бюджету району виконана у сумі 254,4 млн грн. Найбільшу частину фінансування в бюджеті району займають видатки на утримання соціального захисту та становлять 31,7 %,  установ освіти – 29,1 %, охорони здоров’я – 12,5 %, міжбюджетні трансферти – 10,6 %, державне управління – 9,0 %, культуру і мистецтво – 3,4 %, житлово-комунальне господарство – 2,5 %, фізична культура і спорт – 0,8 %, економічна діяльність (транспорт, дорожнє господарство) – 0,4 %.

Інвестиційна та підприємницька діяльність району

Залучення інвестицій є одним з ключових завдань розвитку економіки Білокуракинського району і одним з основних напрямків в роботі структурних підрозділів райдержадміністрації.
За 2018 рік підприємствами і організаціями району освоєно 76,9 млн грн капітальних інвестицій. Головним джерелом капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств, які спрямовуються на оновлення машинно-транспортного парку, токового господарства і розвиток меліоративних систем в сільськогосподарському виробництв,і та становлять 75,3 % від загальної суми або 57,9 млн грн. Найбільші капіталовкладення по СТОВ «Зоря», СТОВ «Україна», СТОВ «Прогрес» та СФГ «Форвард-2».

З метою підтримки розвитку соціальної сфери району активно ведеться робота по залученню коштів з усіх бюджетів та коштів міжнародних організацій. Впродовж 2018 року загальний обсяг залучених коштів склав 19,0 млн грн, в тому числі на розвиток сфери освіти – 2,3 млн грн, охорони здоров’я – 5,2 млн грн, культури – 1,3 млн грн, житлово-комунального господарства – 4,8 млн грн, спорту – 2,6 млн грн, інших сфер – 2,8 млн грн. 

У загальному обсязі залучення коштів на розвиток соціальної сфери 
58% складають кошти державного бюджету, 27% – кошти обласного бюджету, 8% – кошти місцевого бюджету, 7% – залучені кошти ПРООН та інших донорів.

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток окремих територій у 2018 році матеріально-технічну базу закладів освіти та Лозно-Олександрівської селищної ради поповнено на 0,8 млн грн та відремонтовано на 1,6 млн грн.
За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток інфраструктури об’єднаних територіальних громад, Білокуракинською селищною радою проведено капітальні ремонти доріг населених пунктів громади, системи водопостачання в с. Олександропіль, будівлі Дитячої школи мистецтв, реконструкцію парку відпочинку 
ім. Т.Г.Шевченка та придбано спеціальну техніку для комунального підприємства «Білокуракине-комунсервіс» на загальну суму 6,6 млн грн.


Обсяг залучених коштів Державного фонду регіонального розвитку у 2018 році склав 2,6 млн грн.


У 2018 році завершено роботи з утеплення двох об’єктів охорони здоров’я. За кошти обласного бюджету проведено термомодернізацію будівлі  лабораторії та відділення відновлювального лікування Білокуракинської ЦРЛ на суму 5,2 млн грн.

В рамках програми ПРООН «Відновлення та розбудова миру за фінансової підтримки Європейського Союзу» реалізовано проект «Створення Центру надання адміністративних послуг Білокуракинської селищної ради Білокуракинської ОТГ Луганської області. Капітальний ремонт частини адміністративної будівлі, придбання обладнання та меблів» загальною вартістю 1,3 млн грн.

Розвиток підприємництва є важливим чинником економічного зростання, створення нових робочих місць, підвищення зайнятості населення, запровадження інноваційних підходів у виробництві товарів, надання послуг. У районі діють 529 суб`єктів підприємницької діяльності, з яких 96 – середні та малі підприємства, 433 – фізична особа-підприємець.

З метою створення додаткових робочих місць та розвитку самозайнятості населення виплачено одноразову допомогу по безробіттю на започаткування власної справи 7 особам на загальну суму 222,65 тис грн, три з них належать до категорії учасників АТО. 
Адміністративні послуги

Центр надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП) Білокуракинської райдержадміністрації утворено відповідним розпорядженням  голови  Білокуракинської райдержадміністрації 01.10.2013 при Білокуракинській райдержадміністрації як її постійно діючий робочий орган, роботу якого забезпечує відділ з надання адміністративних послуг. Протягом 2018 року за принципом «єдиного вікна» адміністративні послуги надавалися трьома адміністраторами шляхом їх взаємодії з суб`єктами надання адміністративних послуг. Загальна їх кількість згідно з переліком, який затверджений на виконання відповідних розпоряджень Кабінету Міністрів України, склала 97. Це послуги, що надавалися районною держадміністрацією, територіальними органами ЦОВВ. У приміщенні ЦНАП здійснювали прийом та надавали консультації державні реєстратори з питань реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та нерухомого майна, державний кадастровий реєстратор відділу в Білокуракинському районі Головного управління Держгеокадастру в Луганській області.
У 2018 році адміністраторами ЦНАПу було надано 2558 послуг, у тому числі 256 – в електронній формі. Крім того, надано 4580 консультацій з питань, пов’язаних із отриманням адміністративних послуг.  
Усі послуги за звітний період були надані вчасно, з дотриманням  термінів, зазначених в інформаційних та технологічних картках.   
Агропромисловий комплекс
Агропромисловий комплекс є найбільший і важливий сектор економіки Білокуракинського району. Від ефективності роботи цієї галузі залежить соціально-економічна ситуація в районі, рівень і якість життя населення.
У районі працює 85 підприємств різних організаційно-правових форм господарювання, з них 22 – сільськогосподарських товариства, 6 – приватних сільськогосподарських підприємств, 54 – фермерських господарства, 2 – державних підприємства, 1 – сільськогосподарський обслуговуючий кооператив. На території району знаходяться 3 елеватори, потужністю зберігання 240 тис.т. 
Загальна площа земель району становить 143,6 тис. га, з них сільськогосподарських угідь – 123,3 тис. га, у тому числі ріллі – 73,7 тис. га.
Обсяг виробництва валової сільськогосподарської продукції (в порівняльних цінах 2010р.) за 2018 рік складає 249,4  млн грн, що на 8 млн грн більше, ніж 2017 року. У рослинництві  взято курс на інтенсифікацію виробництва, розширення обсягів застосування мінеральних добрив; засобів захисту рослин, впровадження високотехнологічних сортів та гібридів,  нових технологій,  що дало змогу отримати:

· ранніх зернових та зернобобових культур – 66,9 тис.т, при врожайності 31,6 ц/га;

· кукурудзи на зерно – 13,0 тис. т, при врожайності 41,7 ц/га;

Основною технічною культурою в районі залишається соняшник. 
У 2018 році його зібрали рекордний валовий збір  44,5 тис. т, при врожайності 21,7 ц/га. Зібрано  2,4  тис. т ріпаку, при середній врожайності  13,7 ц/га.   

Незважаючи  на погодні умови аграрії району зробили вагомий заділ на наступний рік. Так площа озимих культур під врожай 2019 року складає 
16,1 тис. га, крім того посіяно 1216 га озимого ріпаку. 

Завдяки умінню та професіоналізму керівників та спеціалістів господарств наш район стабільно утримує позиції в першій п’ятірці господарств області по урожайності культур, а в цьому році зайняли 3 місце по урожайності ранніх зернових та зернобобових культур.
Впровадження нових перспективних сортів є найбільш доступним    заходом, спрямованим на отримання високих валових зборів. Для забезпечення потреби у власному високоякісному насінні на базі підприємства 
ДП «УкрАгроСтар» створене насіннєве господарство. Завдяки цьому агропідприємства району мають змогу придбати насіннєвий матеріал високих репродукцій селекції  «Інституту фізіології рослин і генетики НАН України».

Проте  головна задача аграріїв – не тільки зібрати  врожай, а й  зберегти його. Значна увага в господарствах приділяється оновленню технічних засобів зерно-токових господарств. Загальна сума інвестицій складає понад 3 млн грн. Підприємства  проводять реконструкцію та капітальні ремонти критих токів, ЗАВів, будівництво та реконструкцію зерносховищ, встановлюють електронні ваги. Для підвищення якості, підготовки насіння та продовольчого зерна до високих посівних та товарних кондицій  придбали 2 зерносушарки, обладнання для калібрування та очищення зерна. 
У ринкових умовах кожне підприємство повинне орієнтуватися на отримання максимального прибутку. Ця мета досяжна тільки за максимально ефективного формування та використання його матеріально-технічної бази, тому у сільському господарстві найважливішою складовою успіху являється своєчасне оновлення машино-тракторного парку, придбання сучасної техніки та обладнання. У 2018 році агропідприємства  району придбали 113 одиниць на загальну суму 35,9 млн грн, у тому числі:  7 тракторів на суму 5,1 млн грн, 
4 зернозбиральні комбайни на суму 10,3 млн грн, 11 одиниць посівної техніки на суму 3,3  млн грн, 27 одиниць ґрунтообробної техніки  на суму 5,5 млн грн та інше. 
Згідно моніторингу розрахунків за оренду земельних часток (паїв) укладено 9729 договорів. Розмір орендної плати складає 76,9 млн грн, що становить 6,2% вартості нормативно-грошової оцінки орендованої землі та є більше від обласного показника майже на 1%. Станом на 01.01.2019 розрахунки з орендодавцями проведено на 93,6%.  За бажанням орендодавців розрахунки проведено коштами на 89%, зерном – 4%, інша продукція та послуги – 7%.

У структурі сільгоспвиробництва кількість господарств, які займаються тваринництвом поступово зменшується. Сьогодні утримують тварин лише 
6 господарств – 575 голів великої рогатої худоби та населення – 1924 голови великої рогатої худоби. Проте керівники агроформувань району, які розуміють важливість галузі тваринництва та переймаються питанням зайнятості сільського населення, інвестували в галузь близько 1,5 млн грн. На підприємствах проводили ремонт та реконструкцію тваринницьких приміщень, закуповували поголів’я молодняку свиней та овець.

Потягом останніх років вітчизняна державна підтримка АПК в Україні зазнала значних змін. Серед пріоритетів Уряду та Мінагрополітики є стимулювання фермерського руху та створення успішної моделі господарювання в Україні – формування ефективного та соціально відповідального власника на селі.

За підсумками  реалізації державних програм підтримки агропромислового комплексу в 2018 році, аграріями району отримано 4,9 млн грн. Найбільшу частку коштів у сумі майже 2,5 млн грн спрямовано на компенсацію вартості сільгосптехніки та обладнання. Придбано на 47 одиниць техніки більше, ніж у 2017 році. 

Державною підтримкою галузі тваринництва скористалися сільгосптоваровиробники усіх категорій господарств на суму 1,2 млн грн. З них населення отримали 881,7 тис. грн бюджетної дотації за утримання та збереження молодняку великої рогатої худоби.  Завдяки реалізації програми в районі вдалося стабілізувати поголів’я великої рогатої худоби в приватному секторі.

За програмою підтримки розвитку фермерських господарств аграріями отримано 209 тис. грн. Виплати здійснювалися на часткову компенсацію вартості придбаної сільськогосподарської техніки і бюджетні субсидії на одиницю оброблюваних угідь та працівників господарства.

У рамках Угоди про асоціацію з ЄС за Програмою розвитку та підтримки агропромислового комплексу Луганської області протягом 2018 року 
9 фізичних осіб отримали часткову компенсацію на закупівлю доїльних апаратів на загальну суму 45 тис. грн. Державну  підтримку аграрного комплексу планують продовжити і у 2019 році.


В районі ведеться постійна інформаційна робота з населенням та агропідприємствами щодо роз’яснення можливостей отримання міжнародних інвестицій в аграрний сектор економіки. За підсумками проведеної роботи 
23 домогосподарства отримали гранти на придбання ґрунтообробної техніки, вуликів, молодняку птиці, великої рогатої худоби та кормів.

Ще один з напрямків розвитку особистих господарств є створення сільськогосподарських кооперативів, основною метою якого є надання комплексу послуг, пов’язаних з виробництвом, переробкою, збутом продукції рослинництва та тваринництва. В цьому році створено один такий кооператив в селі Шарівка,  ведеться робота по створенню  у селі Луб’янка.
Незважаючи на труднощі, з якими стикаються наші аграрії в своїй роботі, вони прикладають максимум зусиль для отримання добрих врожаїв, збереження робочих місць та забезпечення сталих прибутків. 
Промисловість

На території Білокуракинського району працює підприємство харчової промисловості - ТОВ «Білокуракинський хлібозавод». Виробничі потужності – 4 т хлібобулочних виробів на добу. Асортимент продукції налічує понад 45 видів хліба та здобних виробів.

За 2018 рік  обсяги  реалізованої  промислової   продукції   становлять  
426 т на загальну суму 6,0 млн грн, що в порівнянні з минулим роком зменшилось на 14,9%.  Продукція реалізується на території Білокуракинського, Троїцького, Новопсковського та Біловодського районів.

Соціальний захист населення
Протягом звітного періоду райдержадміністрацією вживалися всі необхідні заходи щодо реалізації державної політики соціального захисту населення.

На території району проживає 6500 громадян пільгових категорій, яким надано пільг та компенсацій на суму 4,7 млн грн. 331 особа має статус «Учасника бойових дій», що брали участь в АТО. Всі вони користуються встановленими законодавством  пільгами, 2 з них забезпечені санаторно-курортним лікуванням, 3 особи отримало послуги з психологічної реабілітації.
На території Білокуракинського району зареєстровано 8906 внутрішньо переміщених осіб. Протягом  2018 року нараховано та виплачено щомісячну адресну допомогу особам, які перемістилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО на загальну суму 5 млн. 128тис.494 грн.

У   2018 році   субсидію  на  житлово-комунальні  послуги  отримало 
3276 домогосподарств, що становить 38,71 % від загальної кількості домогосподарств   району.   За   2018 рік   загальний   обсяг   субсидій склав 
42 млн 73 тис. грн,
462 одержувача субсидії отримали монетизовані кошти  невикористаної суми субсидії на загальну суму 229 тис 160 грн.

Протягом 2018 року відпочинком та оздоровленням було охоплено 
912 дітей шкільного віку, що на 12% більше запланованого показника. 
У 2018 році на базі учбових закладів району працював 21 табір з денним перебуванням дітей шкільного віку, де відпочинком охоплено 808 дітей, що на 62 дитини більше від запланованого.

Усього  за рахунок місцевого бюджету оздоровлено  103 дитини пільгової категорії, 11 дітей оздоровлено за кошти державного бюджету в ДЦ МДЦ  «Артек» м. Київа та  УДЦ «Молода Гвардія» м. Одеси. У 2018 році на оздоровлення дітей у заміських таборах  використано 407, 92 тис. грн, що на 107,95 тис грн. перевищує минулорічний показник; на харчування в пришкільних таборах використано –  127 тис грн, що на 43 тис грн більше у порівнянні з минулим роком.
Ринок праці

Аналіз ситуації щодо  зареєстрованих безробітних протягом останніх  
п’яти років говорить про те, що ситуація на фіксованому ринку праці району має відносну стабільність, але протягом останніх двох років спостерігається зменшення чисельності безробітних, які перебували на обліку в центрі зайнятості та на 01.01.2019 року становить – 1525 чол., що менше аналогічного періоду минулого року на 57 осіб.
        За період 2018 року створено 131 нове робоче місце, з яких 36-юридичні особи, 95 – фізичні, та було працевлаштовані 1146 осіб,  у тому числі  
41 особа – з компенсацією 22 роботодавцям єдиного внеску та 3 особи – з категорії вимушено переміщених осіб з компенсацією 3 роботодавцям витрат на заробітну плату. За звітного року укладено 19 договорів про організацію громадських робіт: 1477 осіб приймали участь у громадських та інших видах робіт тимчасового характеру, 362 особи пройшли навчання або підвищення кваліфікації, з них 349 чоловік (96,4%) вже працюють.

Освіта


Для реалізації  прав громадян на здобуття безоплатної  і доступної  освіти на  території  Білокуракинського району  у 2018 році  функціонує 
15 дошкільних навчальних закладів, 18 загальноосвітніх шкіл та 
2 позашкільних освітніх заклади.
У загальноосвітніх закладах  навчалося 1697 учнів, з них –  92 дітей з сімей вимушено переміщених осіб з тимчасово непідконтрольних територій. Різними формами дошкільної освіти у 2018 році охоплено 511 дошкільника, у дошкільних закладах  з  короткотривалим режимом перебування  виховується  121 дитина, а  з повним режимом перебування – 390 дітей. Соціальним патронатом охоплено 10 вихованців. 

Позашкільна освіта представлена двома навчальними закладами:  Будинок дитячої та юнацької творчості  і  дитячо-юнацька спортивна школа (604 вихованці у 39 гуртках та секціях). На базі загальноосвітніх шкіл працював  101 гурток, які відвідувало 1518 учнів. 

Організація харчування дітей – це одне з важливих питань в роботі навчальних закладів. Середня вартість харчування однієї дитини в день в дошкільних навчальних закладах в 2018 році становить 16,6 грн, в загальноосвітніх навчальних закладах – 15 грн.

Здійснювалося підвезення 360 учнів та 31 вчителя з 25 населених пунктів до 13 шкіл району.

У  2018 році розпочалося впровадження концепції «Нова українська школа». Для початкової школи  за кошти державного, районного бюджетів на загальну суму 1057,42 тис. грн закуплено  34 комплекти  одномісних антисколіозних  парт та стільців для першокласників, дидактичний  матеріал, обладнано у 4 перших класах робоче місце вчителя: придбано багатофункціональні пристрої для сканування, копіювання та друкування, поставлено ламінатори та витратні матеріали, за кошти Просторівської  сільської ради придбано шафи, дошки для 1 класу. Закуплено 15 комплектів комп’ютерного обладнання та оснащення для початкової  школи, а саме: 
15 мультимедійних комплексів (проектори та інтерактивні дошки), 
15 ноутбуків та 11 акустичних систем. Крім того за кошти  залишків освітньої субвенції  придбано оснащення   засобами навчання для кабінетів з біології для Лозно-Олександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, з фізики – для Просторівської,  з хімії – для Павлівської, комп’ютерним обладнанням для Мирненської  
ЗОШ І-ІІІ ступенів на загальну суму 1 247 тис. 704 грн. За кошти місцевого  бюджету  було проведено капітальний ремонт з заміни котлів Солідарнівської ЗОШ І-ІІ ступенів  на суму  193 тис. 953 грн.

2018 рік став успішним для реалізації соціально значущих проектів для закладів освіти Білокуракинського ОТГ. З метою забезпечення належного функціонування навчальних закладів протягом звітного періоду проводились капітальні ремонти та вживались заходи, спрямовані на покращення матеріально-технічної бази. Загальний обсяг  коштів у сфері  освіти  у 2018 році на проведення ремонтних робіт та поповнення матеріально-технічної бази  склав 8 млн 870 тис. грн.
 
Навчальні заклади Білокуракинського району активно брали участь у впровадженні  освітнього проекту «Змінимо країну разом», у рамках якого відбувався неодноразовий обмін делегаціями педагогів Луганщини та Львівщини. Крім того,  учні 10 шкіл району побували на Львівщині під час Різдвяних канікул  та літнього відпочинку. За 2018 рік Бродівщину відвідало близько 100 дітей та 30 педагогів із закладів освіти району, 45 дітей та 31 педагог з Бродівщини.  Павлівська ЗОШ І-ІІІ ступенів  приймала переможців освітнього конкурсу проектів учнів та вчителів Суховільської  ЗОШ І-ІІІ ступенів Бродівського району Львівської області.     
Крім того, за підтримки Департаменту освіти і науки Луганської облдержадміністрації, була організована екскурсійна подорож вісьмома містами Європи з охоплення вихованців Троїцького та Старобільського районів. З 20 учасників поїздки 13 учнів з Білокуракинщини.
Охорона здоров'я 

Галузь охорони здоров’я в районі представлена двома комунальними закладами «Білокуракинська центральна районна лікарня» зі стаціонаром на 145 ліжок та комунальним закладом «Білокуракинський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», до складу якого входить 3 амбулаторії загальної практики сімейної медицини та 25 фельдшерських пунктів.

У галузі охорони здоров'я з 01.02.2013 року розпочав свою діяльність 
КЗ «Білокуракинський районний центр первинної медико-санітарної допомоги». Рішенням сесії Білокуракинської районної ради проведено реорганізацію шляхом перетворення в комунальне некомерційне підприємство «Білокуракинський районний центр ПМСД» та затверджено новий статут. Чисельність штатного персоналу становить 110 посад, на даний час зайнято 97,5 посади, фізичних осіб працює 109 чол. Укомплектованість штатними працівниками центру становить 88,6%, фізичними особами 97,3%. У центрі ПМСД функціонує денний стаціонар на 30 ліжок. На 12.02.2019 року зареєстровано декларацій з населенням на медичне обслуговування – 13403, або 70,5% від загальної кількості населення району.
Згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 152 від 17.03.2017р. «Про забезпечення доступності лікарських засобів», в розрізі Державної програми «Доступні ліки»  на 2018 рік з державного бюджету було виділено 676,0 тис. грн, з них використано 649,638 тис. грн, що становить 96% від річного плану. 

У центрі ПМСД було закуплено медичне обладнання та апаратура на суму 150,0 тис. грн. Укомплектованість санітарним автотранспортом становить 80%. Поточні ремонти ФАП і ФП за 2018р. проведені на суму 22,735 тис. грн.    Закінчені кап. ремонти Солідарнівського та Мирненського ФАПів, використано 288,411 тис. грн.

Вторинна (спеціалізована) медична допомога населенню Білокуракинського району  надається центральною районною лікарнею з ліжковим фондом на 145 ліжок і поліклінікою з плановою потужністю 
220 відвідувань в зміну. Радіус обслуговування – 70 км. Медичну допомогу населенню Білокуракинського району надають 28 лікарів та 104  молодших медичних спеціалістів. Протягом 2018 року приступило до роботи в Білокуракинській ЦРЛ 2 лікаря терапевта, з 01.02.2019 працює молодий спеціаліст – лікар  невропатолог. Укладено та підписано контракти з 
3 лікарями-інтернами зі спеціальностей: офтальмологія, акушерство і гінекологія та дерматологія. 
Матеріально-технічна база районної лікарні постійно поліпшується. У 2018 році  придбано апарат для електротерапії «Радіус – 01» вартістю 24,0 тис. грн. Проведені поточні ремонтні роботи відділень на суму 86,0 тис. грн. Центральна районна лікарня переведена на автономні газові котельні (ефективно працює 
5 мінікотелень), які дають можливість підтримувати необхідну температуру в приміщеннях, забезпечувати гарячою водою і економити близько 40% коштів на оплату енергетики. 
У червні 2018 року відкрито відділення анестезіології  з ліжками для інтенсивної  терапії,  яке відповідає  усім сучасним вимогам. Оновлене відділення  взмозі надавати планову та екстрену анестезіологічну допомогу хворим хірургічного  та  акушерсько-гінекологічного профілю, інтенсивну терапію в післяопераційному періоді, а також реанімаційну допомогу хворим всіх підрозділів Білокуракинської ЦРЛ, в тому числі проводити тромболізис при інфарктах міокарду. 

Протягом 2018 року  у центральній районній лікарні проліковано 
3 882 пацієнтів, з яких жителів сусідніх районів –  656 (17%). За 2018 рік  усього проведено 911 оперативних втручань, у жителів інших районів – 301 та складає 33,0%, що на 4 % більше ніж за аналогічний період минулого року. Пологове відділення  лікарні відповідає усім сучасним вимогам: має палати сімейного типу, індивідуальні пологові зали, де проводяться партнерські пологи та необхідне медичне обладнання. На 01.01.2019 року прийнято 
246 пологів, з них жителів інших районів – 129, та складає 52,4%.  

У 2018 році майже завершена реконструкція приміщень відділення відновлювального лікування  на суму 4,3 млн грн.  У цьому відділенні отримують лікування люди з обмеженими фізичними можливостями, інваліди та ветерани ВВВ, УБД, ЧАЕС. Тут же відкрито і функціонує центр з реабілітації дітей-інвалідів, фахівці якого займаються з дітьми, що мають ті чи інші захворювання, допомагаючи їм пристосуватися до життя в нових умовах. Також завершена реконструкція приміщень під лабораторію на суму 
3 377,5 тис. грн. Стабільно відбувається забезпечення хворих на цукровий діабет препаратами інсуліну, на  придбання даних препаратів в 2018 році було виділено 534,6 тис. грн. 
Культура
Культурне обслуговування населення району здійснюють 61 заклад: 
30 клубних установ, 27 бібліотек, Білокуракинська ЦБС,  КЗ «Публічна бібліотека Білокуракинської селищної територіальної громади», 
КЗ «Краєзнавчий музей Білокуракинської селищної територіальної громади», КЗ «Дитяча школа мистецтв Білокуракинської селищної територіальної громади». 

Матеріально-технічна база в закладах культури Білокуракинського району у 2018 році поповнилась на загальну суму 700 тис. грн. (придбання сценічних костюмів, музичного обладнання, мультимедійної апаратури, комп’ютерної техніки, більярдних та тенісних столів). 

Протягом 2018 року проведено 496 культурно-масових заходів, взято участь у щорічному відкритому обласному фестивалі «ЛУГАНЩИНА – ЦЕ УКРАЇНА!»; обласному заході, присвяченому 80-й річниці від дня утворення Луганської області; обласному відкритому фестивалі-конкурсі української народної культури «Байбак-fest» у м. Старобільську; обласному заході-фестивалі української народної гри і іграшки у м. Креміннії; обласному відкритому фестивалі-конкурсі молодіжної культури «Дике поле-фест» у 
смт. Новопскові; обласному конкурсі-фестивалі бардівської патріотичної пісні «Оберіг пам’яті»; обласній акції «Сяйво талантів», участь у спільному культурному проекті «Традиції слобожанської вишивки та української пісні» з нагоди щорічного Міжнародного фольклорного фестивалю «Розточчя-2018», у рамках 27-ї річниці проголошення Незалежності України у м. Жовква Львівської області. 
У КЗ «Дитяча школа мистецтв Білокуракинської селищної територіальної громади» протягом 2017-2018 навчального року навчалось 85 учнів. Фахову музичну освіту забезпечують 8 педагогів. Протягом 2018 року вихованці 
КЗ «Дитяча школа мистецтв Білокуракинської селищної територіальної громади» брали участь у обласних заходах.
На базі КЗ «Краєзнавчий музей Білокуракинської селищної територіальної громади» для населення проводяться оглядові і тематичні екскурсії та лекції, «круглі столи», функціонують гуртки за інтересами: історико-краєзнавчого, літературного, оздоровчого напрямку. У районному краєзнавчому музеї налічується 2899 експонати, протягом 2018 року до музейних фондів надійшло 100 експонатів. Проведено 203 екскурсії, 27 масових заходів, музей відвідали 5544 громадян, з них дітей – 3400. 

У 2018 році за рахунок субвенції з обласного бюджету у сумі
 91,707 тис. грн, районного бюджету – 485,405 тис. грн проведені ремонтні роботи приміщень районного Будинку культури ім. Т.Г.Шевченка, які постраждали внаслідок пожежі.

За рахунок субвенції, наданої Тимошинською сільською радою придбано: оргтехніку на суму 5000 грн, сценічні костюми – 30000 грн, більярдний стіл у комплекті – 15000 грн.
За рахунок субвенції, наданої Просторівською сільською радою придбано: сценічні костюми – 7604 грн, музичний підсилювач – 20000 грн.

На реалізацію проекту культурного обміну між Луганською та Львівською областями «Презентація традицій вишивки та української пісні Слобожанщини», виділені кошти з обласного бюджету на суму – 18815 грн, кошти районного бюджету – 2200 грн.

Протягом минулого року за рахунок бюджету Білокуракинської селищної ради проведені поточні ремонтні роботи закладів культури (клуби, бібліотеки, музей)  на суму понад 100 тис. грн. Проведено капітальний ремонт КЗ  «Дитяча школа мистецтв Білокуракинської селищної територіальної громади» на загальну суму 1 297 801 тис. грн, з них: кошти державного бюджету – 
1 070 241 грн, кошти місцевого бюджету – 227, 560 тис. грн.

Захист прав дитини

Райдержадміністрацією значна увага приділяється забезпеченню реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї, запобіганню поширення соціального сирітства. Ще більш посиленої уваги набуває питання захисту  прав дітей в непростих умовах сьогодення, в період збройних конфліктів в Україні. 

Всього в Білокуракинському районі   проживає 3317 дітей.

Станом на 01.01.2019 року на первинному обліку служби у справах дітей Білокуракинської райдержадміністрації перебувало 32 дитини-сироти та дитини, позбавлених батьківського піклування, з них: 20 дітей знаходяться під опікою, 8 виховуються в прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейного типу,  4 перебувають в державних закладах (з яких 2 є дітьми з інвалідністю).  У 2018 році двоє дітей, які перебувають на первинному обліку служби у справах дітей, влаштовані до дитячого будинку сімейного типу  (смт Троїцьке Луганської області), одна дитина, позбавлена батьківського піклування – всиновлена громадянами України.   Рівень охоплення сімейними формами виховання  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на кінець 2018 року складає 86%. 

На 01.01.2019 року  на території Білокуракинського району функціонує:

-1 дитячий будинок сімейного типу у якому проживає 10  дітей-вихованців, позбавлених батьківського піклування  (у березні поточного року відбулося поповнення десятою   дитиною)

- 6 прийомних сімей, у яких виховується 11 дітей.

Протягом 2018 року було створено  одну прийомну родину, до якої влаштовано 2 дітей, позбавлених батьківського піклування, які є рідними сестрами (с. Олександропіль Білокуракинського району). Також проводиться організаційна робота щодо  підбору кандидатів для створення першої у районі патронатної родини. 

Житлово – комунальне господарство

Протягом 2018 року здійснювався контроль за станом житлово-комунального господарства району, діяльністю комунальних підприємств по утриманню житлового господарства, шляхів, зеленого господарства, благоустрою території, розгляд звернень громадян, громадських об'єднань, державних і недержавних підприємств, контроль за виконанням законодавчих та нормативних актів, розпоряджень (наказів) керівників міністерств, іншого центрального органу виконавчої влади в межах делегованих повноважень і компетенції. Проводилась робота з об'єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, здійснювався контроль за діяльністю названих організацій, громадських об'єднань, державних і недержавних підприємств, а також проводилась консультативна та роз'яснювальна робота в межах делегованих повноважень і компетенції.
З метою забезпечення населення району якісною питною водою  Просторівською сільською радою в 2018 році проведено капітальний ремонт водопроводу у населеному пункті Просторе. на суму 960,0 тис грн. та було відремонтовано 900 м водопровідної мережі. Це дало змогу мешканцям села отримувати послугу з централізованого водопостачання у повному обсязі.

Активно запроваджуються заходи щодо економії природного газу. Так за кошти місцевого бюджету відділом освіти було встановлено додатковий котел  у Білокуракинській ЗОШ №2  з високим КПД на суму 47 тис. грн.
З метою підтримки та залучення населення до впровадження енергозберігаючих заходів, рішенням районної ради затверджено Програму підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та покращення умов життєзабезпечення сільського населення «Власний дім» по Білокуракинському району на 2017-2022 роки. За підсумками 2018 року кредитними коштами скористалися 9 сімей  отримавши кредитів на загальну суму 601,0 тис. грн.
У 2018 році за рахунок субвенцій на розвиток інфраструктури ОТГ  проведено капітальні ремонти комунальних доріг по вул. Історичній 
смт Білокуракиного на суму 390,5 тис. грн загальною площею 936,49 кв. м, а також по вул. Трудовій у с. Дем’янівці площею 4,5 тис. кв. м. на суму 
1823,858 тис. грн, а також поточні ремонти доріг комунальної власності у 
смт Білокуракиному по вул. Паркова, Гагаріна, Набережна, Першотравнева загальною площею 690 кв. м. на загальну суму 461,3 тис. грн  та поточний ремонт двох комунальних доріг у с. Павлівці загальною площею 444 кв. м на суму 199,9 тис. грн.   


У Білокуракинському районі діють приміські маршрути, що  складають 298 км, а також міжміські, які не виходять за межі області – 913 км. Також, на території району діє два маршрути Білокуракине-Харків з загальною  протяжністю маршруту 270 км.


На контролі знаходиться питання реалізації Закону України «Про особливості здійснення права власності в багатоквартирному будинку». На даний час на території Білокуракинського району створено 22 ОСББ, у які увійшло 44 багатоквартирних будинки.
Цивільний захист
Основні завдання, які вирішувались у 2018 році органами управління цивільного захисту району,  спеціалізованими службами цивільного захисту, були спрямовані на реалізацію державної політики у сфері цивільного захисту населення від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру відповідно до вимог Кодексу Цивільного захисту, Плану основних заходів цивільного захисту Білокуракинського району на 2018 рік, інших законодавчих та нормативно-правових актів у сфері цивільного захисту, а також на удосконалення та розвиток місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту населення й терито​рій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Білокуракинського району.
Протягом звітного періоду 2018 року було проведено 19 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглядалися питання пожежної та техногенної безпеки об’єктів з масовим перебуванням людей, погіршення погодних умов, проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту, протидії масовим пожежам лісів і сільгоспугідь, запобігання загибелі людей на водних об’єктах, підготовка об’єктів житлово-комунального господарства до роботи в зимовий період, запобігання виникнення надзвичайної ситуації через відсутність енергопостачання та інші.

У січні 2018 року було затверджено План основних заходів цивільного захисту Білокуракинського району на 2018 рік.

Розпорядженням голови райдержадміністрації від 17.12.2018 № 991 були внесені зміни до складу евакуаційної комісії. Протягом 2018 року було проведено 3 засідання районної евакуаційної комісії, на яких розглядалися питання визначення місць розміщення та утримання евакуйованого населення із зони можливих бойових дій (зони розмежування), забезпечення їх товарами першої необхідності та продуктами харчування, транспортного забезпечення. Станом на 01.03.2018 внесено зміни до Плану евакуації населення (працівників), матеріальних та культурних цінностей у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій на території Білокуракинського району.
На території району розташовано 38 протирадіаційних укриттів цивільного захисту. На теперішній час здійснили технічну інвентаризацію власники 10 протирадіаційних укриттів. Робота в даному напрямку триває.

Розпорядженням голови райдержадміністрації №3 від 03.01.2019 року було затверджено та поновлено керівний склад спеціалізованих служб цивільного захисту району. На території Білокуракинського району створено 
11 спеціалізованих служб цивільного захисту (протипожежна, медична, комунально-технічна, інженерна, енергетики, оповіщення та зв’язку, охорони публічного (громадського) порядку, матеріального забезпечення, служба захисту сільськогосподарських тварин та рослин, торгівлі і харчування, транспортного забезпечення). 

Підготовка спеціалізованих служб здійснювалась відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту Білокуракинського району на 2018 рік та в ході штабних тренувань і навчань. 
Згідно з Планом комплектування навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності населення Луганської області на 2018 рік Білокуракинською райдержадміністрацією було проведено навчання з питань цивільного захисту 22 державних службовців райдержадміністрації.
Голова Білокуракинської

районної державної адміністрації                                                 С.І. Іванюченко
